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Initiative „Niederösterreich hilft“

Landeshauptfrau Johanna Mikl-Leitner, Landeshauptfrau Franz Schnabl und Landesrat Gottfried Waldhäusl informierten im 
NÖ Feuerwehr- und Sicherheitszentrum Tulln über die Plattform „Niederösterreich hilft“.

Das Land Niederösterreich hat zur 
Koordinierung der Hilfsangebo-
te für die Ukraine und die flüch-
tenden Menschen die Plattform 
„Niederösterreich hilft“ einge-
richtet. Das gaben Landeshaupt-
frau Johanna Mikl-Leitner, Lan-
deshauptfrau-Stellvertreter Franz 
Schnabl und Landesrat Gottfried 
Waldhäusl im NÖ Feuerwehr- und 
Sicherheitszentrum Tulln bekannt. 
Wer mit Sach- oder Geldspenden 
unterstützen will oder Betten und 
Unterkünfte zur Verfügung stel-
len möchte, erhält online unter 
www.noehilft.at bzw. bei der Hot-
line 02742/9005-15000 oder via 
Mail noehilft@noel.gv.at Aus-
künfte zur koordinierten humani-
tären Hilfe.

NIEDERÖSTERREICH HILFT
„Wir erleben derzeit die dunkels-
ten Stunden in Europa seit vielen 
Jahrzehnten“, sagte Landeshaupt-
frau Johanna Mikl-Leitner heute 
in Tulln und betonte, dass „Europa 
und die westliche Welt geeint zur 
Ukraine, zum ukrainischen Volk 
und den flüchtenden Menschen 
steht. Gerade dieser Tage erleben 
wir eine Welle der Solidarität. Mit 
der Initiative ‚Niederösterreich 
hilft‘ koordinieren wir die Hilfs-
angebote.“ Es sei dies ein über-
wältigendes Zeichen der großen 
Hilfsbereitschaft der niederöster-
reichischen Landsleute. Mikl-

Leitner dankte zugleich allen 
Helfern und Unterstützern, insbe-
sondere dem Zivilschutzverband, 
den Jugendorganisationen, den 
Gemeinden und der Zivilbevölke-
rung für die breite Unterstützung. 
Sie sprach darüber hinaus die gute 
Zusammenarbeit innerhalb der 
Landesregierung an: „Wenn es um 
Solidarität und Hilfe geht, muss 

das über Parteigrenzen hinweg 
passieren. Danke für dieses Mit-
einander in der Regierung.“

UNTERSTÜTZUNG
Landeshauptfrau-Stellvertreter 
Franz Schnabl ergänzte: „Die 
Menschen in der Ukraine erleben 
Fürchterliches. Jene, die flüchten 
können, leben in Sorge. Umso 

großartiger ist diese wichtige Hil-
fe der Niederösterreicherinnen 
und Niederösterreicher. Ich dan-
ke dem Zivilschutzverband, den 
NGOs und allen Menschen, die 
hier unterstützen.“

KOORDINATION
Landesrat Gottfried Waldhäusl 
sagte, dass „helfen in dieser Situa-

Foto: NLK Burchhart

LH Mikl-Leitner: „Wir erleben eine Welle der Solidarität“
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„Rotes Kreuz ist ein verlässlicher Partner“

Rot Kreuz NÖ Präsident Josef Schmoll (von links), 
Landeshauptfrau Johanna Mikl-Leitner und Landes-
rätin Ulrike Königsberger-Ludwig blicken auf ein 
herausforderndes Einsatzjahr 2021 zurück.

Foto: NLK Pfeiffer

2021 war für das Rote Kreuz ein besonders 
herausforderndes Jahr. Das gaben Landes-
hauptfrau Johanna Mikl-Leitner, Landesrätin 
Ulrike Königsberger-Ludwig und Rot-Kreuz-
Präsident Josef Schmoll am 9. März bei einer 
Pressekonferenz im Landhaus bekannt. Sie 
zogen eine umfangreiche Einsatzbilanz für das 
Vorjahr.

HERAUSFORDERUNGEN
„Sehr oft reden wir in der politischen Arbeit, aber 
vor allem im Alltag von herausfordernden Zei-
ten. Gerade die letzten Tage zählen zu den her-
ausforderndsten Tagen seit vielen, vielen Jahren“, 

sagte Landeshauptfrau Johanna Mikl-Leitner zu 
Beginn der Pressekonferenz. Sie gehe davon aus, 
dass die Herausforderungen auch die „nächsten 
Tage, Wochen und Monate auf höchstem Niveau 
sein werden. Ich meine damit natürlich den Krieg 
in der Ukraine, den wir aufs Schärfste verurtei-
len. Ich meine aber vor allem auch die Bewälti-
gung der Corona-Pandemie. Seit zwei Jahren 
sind wir damit beschäftigt und wie wir alle wis-
sen, ist die Pandemie noch nicht vorbei.“ Darüber 
hinaus erkenne die Landeshauptfrau seitens der 
Bevölkerung viele Sorgen und Ängste, wo „die 
Menschen mit vielen Fragezeichen konfrontiert 
sind, wo sie viel an Zuspruch und Unterstützung 
brauchen. Und turbulente Zeiten brauchen kons-
tante Partnerinnen und Partner. Gerade in Kri-
senzeiten haben wir verlässliche Partner an der 
Hand, im Lebensalltag, aber auch in der Bewäl-
tigung der Krise – im Speziellen mit dem Roten 
Kreuz“, so Mikl-Leitner.

SICHERHEITSFAMILIE
Niederösterreich sei mit der Sicherheitsfamilie 
gut aufgestellt: „Eine Sicherheitsfamilie“, un-
terstrich die Landeshauptfrau, die „auf Zuruf 
anpackt und zupackt. Im eigenen Land, aber 
auch über die Grenzen hinweg.“ Ein aktuelles 
Beispiel sei die Initiative „Niederösterreich 
hilft“, wo es darum geht, alle Hilfsangebote für 

die Ukraine zu koordinieren. „Ein ganz wich-
tiger Partner ist hier auch das Rote Kreuz“, 
ergänzte sie und sagte, dass als Resultat des 
gestrigen Ukraine-Gipfels bereits das erste An-
kunftszentrum für Flüchtlinge in Wiener Neu-
stadt eröffnet worden sei. Weitere sollen folgen.

TAGTÄGLICHER EINSATZ
Die Landeshauptfrau dankte dem Rote Kreuz 
Niederösterreich darüber hinaus für den un-
ermüdlichen Einsatz und griff einige Spitzen-
leistungen des Jahres 2021 heraus: „Vor allem 
der tagtägliche Einsatz bei Rettungs- und 
Krankentransporten: Durchschnittlich werden 
2.739 Rettungs- und Krankentransporte pro 
Tag durchgeführt, das bedeutet fast eine Mil-
lion Kranken- und Rettungstransporte im Jahr. 
Darüber hinaus denke ich an die Großeinsätze 
wie bei der Gasexplosion in Langenzersdorf 
oder die grenzüberschreitende Unterstützung 
beim Tornado in Südmähren.“

DIENST FÜR NIEDERÖSTERREICH
Landesrätin Ulrike Königsberger-Ludwig sagte: 
„Die eine Krise geht nahtlos in die andere über“ 
und sprach damit die Pandemie und den Krieg 
in der Ukraine an. „Hilfsorganisationen sind ein 
100-prozentiger Partner und man kann sich im-
mer verlassen. Sie leisten jeden Tag, 365 Tage im 

Unzählige Hilfsangebote für unsere ukrainischen Nachbarinnen und Nachbarn sind in den letzten Tagen in den unter-
schiedlichsten Stellen Niederösterreichs eingelangt. Ein überwältigendes Zeichen der großen Hilfsbereitschaft unserer 
Landsleute. Um diese Welle der Solidarität direkt und rasch für die ukrainische Bevölkerung spürbar zu machen, hat das 
Land Niederösterreich eine eigene  Koordinierungs-Plattform „Niederösterreich hilft“ eingerichtet.

Wer Hilfslieferungen mit Sach- oder Geldspenden unterstützen will oder Betten und Unterkünfte zur Verfügung stellen 
möchte, erhält unter der Hotline +43 (0) 2742/9005-15000 oder via Mail noehilft@noel.gv.at Auskünfte zur koordi-
nierten humanitären Hilfe.

Website www.noehilft.at   |   Bankkonto NOE HILFT   |   IBAN AT74 3200 0000 1380 0008

Eine Information des Landes Niederösterreich

Niederösterreich hilft.

tion heißt, die Hilfe zu koordinie-
ren.“ So sei es beispielsweise in 
den vergangenen Tagen gelungen, 
über die Landes-Hotline und über 
die Bundesbetreuung rund 3.000 

Unterkunftsplätze für Flüchtlin-
ge aufzustellen „Zusätzlich ist es 
notwendig, Zentren in den Regio-
nen zu errichten, wo die geflüchte-
ten Menschen begrüßt und auf die 

Regionen verteilt werden können. 
Daran arbeiten wir im Moment. 
Wir hoffen zwar, dass es nicht so 
arg kommt, aber wenn es kommt, 
sind wir vorbereitet.“

INFORMATIONEN
www.noehilft.at, Hotline +43 
(0) 2742 / 9005 – 15000 sowie 
die E-Mail-Adresse noehilft@
noel.gv.at
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Landesausstellung „Marchfeld Geheimnisse“ beginnt am 26. März

Landtagsabgeordneter Dieter Dorner, 3. Landtags-
präsidentin Landtagsabgeordnete Karin Renner, 
wissenschaftlicher Leiter Armin Laussegger, Lan-
deshauptfrau Johanna Mikl-Leitner, Regionsob-
mann Landtagsabgeordneter René Lobner und Bür-
germeister Gernot Haupt (v. l.) freuen sich auf die 
Landesausstellung „Marchfeld Geheiminsse“ von 
26. März bis 13. November 2022.

Foto: NLK Burchhart

Von 26. März bis 11. November 2022 findet 
die niederösterreichische Landesausstellung 
„Marchfeld Geheimnisse“ im Schloss Mar-
chegg und der umliegenden Region statt. 
Bei einer Pressekonferenz im Palais Nieder-
österreich gaben Landeshauptfrau Johanna 
Mikl-Leitner, der wissenschaftliche Leiter der 
Landesausstellung 2022 Armin Laussegger, 
Landtagsabgeordneter und Obmann der Region 
Marchfeld René Lobner, Marcheggs Bürger-
meister Gernot Haupt, Landtagsabgeordnete 
und dritte Landtagspräsidentin Karin Renner 
sowie Landtagsabgeordneter Dieter Dorner 
einen Ausblick auf die Landesausstellung.

BESONDERES JAHR
„Für unser Bundesland Niederösterreich ist 
2022 ein ganz besonderes Jahr, weil wir 100 
Jahre eigenständiges, souveränes Bundesland 
feiern“, sagte Landeshauptfrau Johanna Mikl-
Leitner, die darauf hinwies, dass „das Jubilä-
umsjahr überschattet wird durch den Krieg in 
der Ukraine.“ Bei all der Solidarität und Hilfs-
bereitschaft, die die Landsleute in den ver-
gangenen Tagen gezeigt haben, solle man sich 
laut der Landeshauptfrau „umso mehr bewusst 
sein, wie vielfältig und besonders Niederöster-

reich ist.“ Die Besonderheiten zeige auch die 
bevorstehende Landesausstellung im March-
feld. „Wir freuen uns nach jahrelangen Vorbe-
reitungen, es ist so weit. Das Schloss Marchegg 
mit seinem geschichtsträchtigen Werdegang ist 
der Dreh- und Angelpunkt dieser Ausstellung“, 
so Mikl-Leitner, die darauf hinwies, dass 
10,8 Millionen Euro unter anderem für die 
Renovierung des Schlosses, des Schüttkastens 
und der Außenmauern investiert wurden.

INVESTITIONEN
Für die Nutzung nach der Landesausstellung 
sei bereits gesorgt, so werde neben dem Ge-
meindeamt beispielsweise das Standesamt, das 
Haus der österreichisch-slowakischen Mar-
chregion und das Tourismusbüro im Schloss 
untergebracht. „All diese Investitionen ma-
chen Sinn und geben dem Schloss einen neu-
en Sinn“, führte die Landeshauptfrau weiter 
aus. Ein weiterer Punkt, der für die Region 
spreche, sei die faszinierende Pflanzen- und 
Tierwelt. Mikl-Leitner: „Ich denke an die ge-
samte Marchfeldregion, zum Beispiel an die 
March-Auen, die Weikersdorfer Remise oder 
den Nationalpark Donauauen. Das sind wahre 
Naturjuwele, die im Mittelpunkt der Landes-
ausstellung stehen.“

23 GEMEINDEN
Zum Gelingen der Landesausstellung brauche 
es laut der Landeshauptfrau auch „viele helfen-
de Hände und engagierte Menschen. Die 23 Ge-
meinden, die sich zum Ziel gesetzt haben, für 
diese Landesausstellung zusammenzuarbeiten, 
haben viel geschafft. Alle haben parteiüber-
greifend zusammengearbeitet“, lobte sie und 
unterstrich: „Es ist ein Zusammenrücken der 
23 Gemeinden, um als Tourismusregion nach 
vorne zu kommen. Denn diese Region birgt 
enormes Potenzial und gerade Landesausstel-
lungen lösen unheimlich nachhaltige Impulse 
aus.“ Ganz generell seien Landesausstellungen 
Anziehungsorte, bisher hätten 10,5 Millionen 
Menschen eine derartige Ausstellung besucht. 
„Im Durchschnitt steigen die Nächtigungszah-

len im Jahr der Landesausstellung um 18 Pro-
zent an. Darüber hinaus werden nachhaltige 
Arbeitsplätze in der Region geschaffen“, meinte 
Mikl-Leitner.

700 EXPONATE
Der wissenschaftliche Leiter der Landesaus-
stellung 2022, Armin Laussegger sagte: „Es 
war eine intensive und spannende Vorbereitung 
in den letzten zwei Jahren. Wir haben uns in-
tensiv mit der Region beschäftigt. Jetzt, knapp 
drei Wochen vor der Eröffnung, sind die Vor-
bereitungen fast abgeschlossen.“ Inhaltlich sei 
es eine Auseinandersetzung mit Mensch, Kul-
tur und Natur auf zehn Ausstellungskapiteln. 
Laussegger unterstrich, dass man die vielen 
Geschichten der Region anhand von 700 Expo-
naten zeige, die Bandbreite reiche von der Eis-
zeit bis ins Jahr 2022.

CHANCE
Der Obmann der Region Marchfeld, Landtags-
abgeordneter René Lobner meinte: „Die Freude 
war sehr groß, als die Entscheidung gefallen ist, 
dass die Landesausstellung bei uns stattfindet. 
Seither ist die Zusammenarbeit in den 23 Ge-
meinden noch enger und besser geworden. Wir 
nehmen es als riesengroße Chance wahr, dass 
in der Region nachhaltig investiert wurde. Es 
ist eine Aufbruchsstimmung in der Region ent-
standen.“ Auch Marcheggs Bürgermeister Ger-
not Haupt sagte, dass die Herausforderungen 
vor allem im Hinblick auf die Pandemie „riesig 
waren. Trotz allem haben wir es geschafft, heu-
te ist das Schloss revitalisiert, die Stadtmauer 
wurde gesichert, wir haben abseits davon auch 
die Stadtpfarrkirche renoviert, den Hauptplatz 
neugestaltet und Geh- und Radwege errichtet.“ 
Die dritte Landtagspräsidentin und Landtags-
abgeordnete Karin Renner zeigte sich froh, 
dass die Landesausstellung in der Region statt-
finde. Ohne die Landesausstellung hätten sich 
Stadt und Region „all das nicht leisten können.“ 
Landtagsabgeordneter Dieter Dorner unter-
strich, dass in seiner „engeren Heimat viel in 
die lokale Infrastruktur investiert wurde.“

Jahr, 24 Stunden am Tag einen sehr, sehr wert-
vollen Dienst für die Niederösterreicherinnen 
und Niederösterreicher und alle, die hier leben“, 
führt die Landesrätin aus. „Die Herausforderun-
gen sind im letzten Jahr für Rettungsorganisa-
tionen noch größer geworden. Im Vorjahr hat die 
Frau- und Mannschaft eine unglaubliche Dop-
pelbelastung gemeistert“, unterstrich Königs-
berger-Ludwig und hob die dennoch so positive 
Moral und das gute Klima beim Roten Kreuz 
hervor. So seien nach 18.508 freiwilligen Stun-
den im Jahr 2020 im Vorjahr 19.073 Stunden ge-
leistet worden. Die Zahl der Menschen im frei-
willigen Sozialjahr konnte von 305 (2020) auf 
365 erhöht werden. „Es wird großartiges für die 

Menschen in Niederösterreich geleistet“, fasste 
sie zusammen und hob auch die Leistungen im 
Einsatz gegen die Covid-Pandemie hervor, bei 
der das Rote Kreuz seit Beginn dabei ist.

WEITERENTWICKLUNG
Josef Schmoll, Präsident des Roten Kreuzes 
Niederösterreich, führte aus, dass sich „2021 
nahtlos an die Herausforderungen aus 2020 
einreiht. Als Rotes Kreuz Niederösterreich 
standen wir vor Herausforderungen, die Neu-
land für uns bedeutet haben.“ Sowohl in der 
Bekämpfung der Pandemie, als auch in der 
Durchführung von Großeinsätzen sei sein 
Team gefordert gewesen. „Der Zenit ist noch 

nicht erreicht. Sowohl in der Ukraine, als auch 
in den Nachbarstaaten ist das Rote Kreuz gefor-
dert, weil es unsere Pflicht ist, mitanzupacken 
und zu helfen. Helfen ist unser Kerngebiet“, so 
Schmoll. Trotz aller Herausforderungen habe 
das Rote Kreuz die Weiterentwicklung ge-
schafft. Der Präsident nannte unter anderem die 
Einführung des Tele-Notarztes oder die neue 
Rufhilfe-Uhr. Sorge bereite ihm jedoch die 
steigende Armut, das erkenne Schmoll vor al-
lem an der steigenden Zahl der „Einkäufe zum 
Nulltarif“ bei der Team Österreich-Tafel. Den-
noch blicke er zuversichtlich in die Zukunft: 
„Gerade jetzt zeigt sich, wie stark der Zusam-
menhalt in Niederösterreich ist“, unterstrich er.
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Freiwillige Feuerwehren in Niederösterreich blicken
auf „Ausnahmejahr 2021“ zurück

Die per Livestream zugeschaltete Landeshauptfrau Johanna Mikl-Leitner, 
LH-Stellvertreter Stephan Pernkopf und Landesfeuerwehrkommandant Dietmar 
Fahrafellner blickten im Zuge einer Pressekonferenz in St. Pölten auf das Einsatz-
jahr 2021 zurück und sprachen auch über aktuelle Herausforderungen.

Foto: NLK Pfeiffer

Über 75.000 Gesamteinsätze (ein Plus von 11.800), davon 7.969 
Brandeinsätze und 53.128 technische Einsätze sowie 9.817 Ver-
kehrsunfälle: Das Jahr 2021 war für die fast 100.000 Mitglieder 
der Freiwilligen Feuerwehren in Niederösterreich ein sehr ein-
satzreiches. Die per Livestream zugeschaltete Landeshauptfrau 
Johanna Mikl-Leitner, LH-Stellvertreter Stephan Pernkopf und 
Landesfeuerwehrkommandant Dietmar Fahrafellner blickten am 
3. März im Zuge einer Pressekonferenz in St. Pölten auf das Ein-
satzjahr 2021 zurück und sprachen auch über aktuelle Heraus-
forderungen.

SOLIDARITÄT
„Unsere Welt hat sich verändert“, konstatierte die Landeshauptfrau 
zu Beginn ihres Statements. Mit dem Krieg Russlands gegen die 
Ukraine sei „der Krieg nach Europa zurückgekehrt“. Gleichzeitig 
gebe es aber auch eine große Solidarität mit der Ukraine und dem 
ukrainischen Volk sowie große Unterstützung vor Ort und für jene, 
die aus dem eigenen Land flüchten müssen.

VERÄNDERUNGEN
„Immense Veränderungen“ habe auch die Pandemie mit sich 
gebracht, und alles in allem sei das Jahr 2021 damit ein „Aus-
nahmejahr“ und „Rekordjahr“ gewesen, so Mikl-Leitner: „Die 
Freiwillige Feuerwehr hatte 2021 so viele Einsätze wie in den 
letzten zehn Jahren nicht mehr“. Unwetter, Erdbeben, Tornados 
und Waldbrände hätten gezeigt, „wie wichtig die Feuerwehr für 
Niederösterreich und die niederösterreichischen Landsleute ist“ 
und „wie hoch der Stellenwert der Freiwilligen Feuerwehr inner-
halb der Sicherheitsfamilie Niederösterreich ist“, betonte Mikl-
Leitner, die ein „großes Danke an alle Feuerwehrmitglieder“ rich-
tete. Die Einsatzbilanz 2021 sei nicht nur ein Beleg dafür, dass 
die Feuerwehr in Niederösterreich ein wichtiger Faktor sei, son-
dern „auch international ein verlässlicher Partner ist“, erinnerte 
die Landeshauptfrau auch an Einsätze in Kroatien, Belgien oder 
Nord-Mazedonien.

99.760 MITGLIEDER
„Wer derartige Leistungen erbringt, muss sich auf sein Team und 
auf seine Partner verlassen können“, betonte Mikl-Leitner weiters. 
Es sei daher sehr erfreulich, dass im Vorjahr auch wieder 350 Frauen 
der Freiwilligen Feuerwehr beigetreten sind: „Mit 99.760 Mitglie-

dern kratzt die Freiwillige Feuerwehr in Niederösterreich an der 
Marke von 100.000 Mitgliedern!“

PARTNERSCHAFT
Das Land Niederösterreich verbinde mit der niederösterreichi-
schen Feuerwehr eine enge Partnerschaft, so die Landeshauptfrau: 
„Der Feuerwehr gehört unsere Wertschätzung und unser Respekt. 
Genauso wichtig ist aber auch die finanzielle Unterstützung“. 2021 
haben die Gesamt-Investitionen von Land, Gemeinden und Feuer-
wehren rund 33,5 Millionen Euro betragen, davon 9,5 Millionen 
Euro aus Bedarfszuweisungen. 4,8 Millionen Euro stammen aus 
der Rückvergütung der Umsatzsteuer bei der Anschaffung von 
gesetzlich vorgeschriebenen Einsatzfahrzeugen. Bei dieser Rück-
vergütung der Umsatzsteuer, die es in Niederösterreich seit 2017 
gebe, sei man „Vorreiter“, und man habe daher die „klare Forde-
rung an den Bund“, dass für alle Feuerwehren in Österreich eine 
derartige Sonderinvestprämie eingeführt werden solle. Man ste-
he diesbezüglich in Gesprächen mit dem Finanzministerium, so 
Mikl-Leitner.

BESTE AUSRÜSTUNG
„Die Kameradinnen und Kameraden der Freiwilligen Feuerweh-
ren brauchen die beste Ausrüstung, um den besten Schutz für die 
Menschen gewährleisten zu können“, meinte auch LH-Stellver-
treter Pernkopf in seiner Stellungnahme. Das „Ausnahmejahr 
2021“ sei vor allem auch durch die Auswirkungen des Klimawan-
dels gekennzeichnet gewesen, so habe es etwa bei den Waldbrän-
den eine Verdopplung gegeben. Beim Waldbrand im Raxgebiet 
seien 9.000 Einsatzkräfte insgesamt 210.000 Stunden im Einsatz 
gestanden, davon 8.000 Feuerwehrleute mit 190.000 Stunden, bi-
lanzierte er.

LEISTUNG
Die Einsatzbilanz 2021 „kann sich sehen lassen“, zeigte sich auch 
Landesfeuerwehrkommandant Fahrafellner überzeugt. „Wir haben 
hier gemeinsam Leistungen gezeigt, die für ein freiwilliges Feu-
erwehrwesen einzigartig sind“, bedankte er sich „bei den Feuer-
wehrmitgliedern in ganz Niederösterreich“. Um die Jugend für die 
Feuerwehr zu begeistern, habe man den ersten österreichweiten 
Podcast ins Leben gerufen. 2022 werden in Niederösterreich die 
Bundesfeuerwehrleistungsbewerbe stattfinden, blickte er darüber 
hinaus auch in die Zukunft.
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Apotheke

Erlöschen der Befugnis

Kurplätze

GFA5-S-222/001
Kundmachung der Bezirkshauptmannschaft Gänserndorf über 
einen Antrag um Bewilligung zur Haltung einer ärztlichen 
Hausapotheke in 2295 Oberweiden Nr. 53.
Gemäß §§ 48 und 53 Apothekengesetz wird verlautbart, dass 
Frau Dr. Isabella Falch, Ärztin für Allgemeinmedizin, wohn-
haft in 3400 Klosterneuburg, Meynertgasse 22, die Bewilligung 
zur Haltung einer ärztlichen Hausapotheke am Ordinationssitz 
in 2295 Oberweiden Nr. 53 gem. § 29 Abs. 1 Apothekengesetz 
beantragt hat.
Inhaber von öffentlichen Apotheken können etwaige Einsprü-
che hinsichtlich der Bedarfsfrage innerhalb von 6 Wochen, vom 
Tag dieser Verlautbarung an gerechnet, bei der Bezirkshaupt-
mannschaft Gänserndorf schriftlich einbringen.
Später einlangende Einsprüche werden nicht mehr in Betracht 
gezogen.

Für den Bezirkshauptmann
Mag. Schlederer - Förster r

BD1-P-2023001-2022
Die Landeshauptfrau von Niederösterreich gibt gemäß § 16 
Abs. 5 des Ziviltechnikergesetzes 2019, BGBl. Nr. 29/2019 in 
der jeweils geltenden Fassung, Folgendes bekannt:
Die Bundesministerin für Digitalisierung und Wirtschafts-
standort hat mit Bescheid vom 17. Jänner 2022, Geschäftszahl: 
2022-0.034.204 das Erlöschen der Herrn Dipl.-Ing. Wilfried 
STUMMER verliehenen Befugnis eines Architekten mit 
Wirksamkeit vom 14. Jänner 2022 festgestellt.
Der Ziviltechniker hatte seinen Kanzleisitz (ruhende Befugnis) 
zuletzt in 8732 Seckau 48.

Für die Landeshauptfrau
Dipl.-Ing. Steinacker

Baudirektor r

F1-B-9012-2021
Freiplätze für Kuraufenthalte in Baden auch wieder 2022

Die Stiftung Wohltätigkeitshaus Baden vergibt auch 2022 wie-
der bis zu 40 Kurplätze. Die Kuraufenthalte finden im Ge-
sundheits- und Kurhotel Badener Hof in Baden bei Wien statt 
und dauern in der Regel 21 Nächtigungen.
Für einen solchen Kuraufenthalt können sich bedürftige Men-
schen aus Niederösterreich und Wien bewerben, die an rheuma-
tischen Erkrankungen oder einer Bewegungsbehinderung leiden.
Die Stiftung Wohltätigkeitshaus Baden ist eine gemeinnützige 
Stiftung, die der österreichische Kaiser Franz I. im Jahr 1808 
errichtet hat.
Nähere Informationen zu den genauen Voraussetzungen für die 
Bewerbung um einen Kurplatz entnehmen Sie bitte den Förder-
richtlinien. Diese und auch das Ansuchenformular finden Sie un-
ter www.noe.gv.at/noe/Stipendien-Beihilfen/Kurplaetze.html. r

Umweltverträglichkeitsprüfungen

WST1-U-763/079-2022
AMT DER NÖ LANDESREGIERUNG

Abteilung Anlagenrecht – WST1
Edikt

Zustellung eines Schriftstückes
im Großverfahren gemäß § 44a ff AVG

Kundmachung gemäß § 24f Abs 13 UVP‑G 2000 
(Zl.: WST1-U-763/079-2022)

Im Änderungsverfahren gemäß § 24 Abs 3 und § 24g UVP-G 
2000 iVm dem NÖ Naturschutzgesetz zur Vorhabensände-
rung „Bahnhof Wampersdorf“ des mit 

• Grundsatzgenehmigungsbescheid des Bundesministers 
für Verkehr, Innovation und Technologie vom 14. März 
2016, GZ. BMVIT-820.376/0001-IV/SCH2/2016,

• Detailgenehmigungsbescheid des Bundesministers für 
Verkehr, Innovation und Technologie vom 11. Oktober 
2018, BMVIT-820.376/0012-IV/IVVS4/2018, 

• Bescheid der NÖ Landesregierung vom 16. September 
2019, Zl. WST1-U-763/048-2019, und 

• Änderungsgenehmigungsbescheid der Bundesministerin 
für Klimaschutz, Umwelt, Energie, Mobilität, Innovation 
und Technologie (BMK) vom 13. Oktober 2020, 2020-
0.593.839

genehmigten Vorhabens „ÖBB-Strecke Wien Matzleinsdorf 
(Meidling) - Wiener Neustadt (Pottendorfer Linie), Zweigleisi-
ger Ausbau der Pottendorfer Linie im Abschnitt Ebreichsdorf 
(km 20,4 bis km 31,0)“ wurde der Antrag auf Änderung jener 
Vorhabensbestandteile, welche gemäß § 24 Abs 3 UVP-G 2000 
in die Zuständigkeit der NÖ Landesregierung im teilkonzent-
rierten Genehmigungsverfahren fallen, gemäß § 44a Allgemei-
nes Verwaltungsverfahrensgesetz 1991 (AVG) mit Edikt vom 
16. Dezember 2021 im NÖ Kurier, der NÖ Krone, im Amtsblatt 
der Wiener Zeitung, im Internet und zusätzlich in den Amt-
lichen Nachrichten Niederösterreich (Amtsblatt) kundgemacht. 
Wir teilen in dieser Angelegenheit mit, dass das nachstehen-
de Schriftstück beim Amt der NÖ Landesregierung, Abteilung 
Anlagenrecht – WST1, 3109 St. Pölten, Neue Herrengasse, 
Haus 16, Erdgeschoss, sowie bei den Standortgemeinden Mün-
chendorf, Trumau, Ebreichsdorf und Pottendorf während der 
jeweiligen Amtsstunden mindestens acht Wochen für jeder-
mann zur Einsicht aufliegt:
Antragstellerin: ÖBB-Infrastruktur AG, vertreten durch Jaro-
lim Partner Rechtsanwälte GmbH, 1010 Wien.
Inhalt: Bescheid der NÖ Landesregierung vom 07. März 2022, 
Zl. WST1-U-763/077-2022, gemäß § 23b, § 24, § 24f und 
§ 24g UVP-G 2000 in Verbindung mit den einschlägigen Be-
stimmungen des NÖ Naturschutzgesetzes: Erteilung der Be-
willigung zur Änderung des Vorhabens „ÖBB-Strecke Wien 
Matzleinsdorf (Meidling) - Wiener Neustadt (Pottendorfer Li-
nie), Zweigleisiger Ausbau der Pottendorfer Linie im Abschnitt 
Ebreichsdorf (km 20,4 bis km 31,0)“ hinsichtlich der Erweite-
rung des Ausbauabschnittes bis km 32,1 und Errichtung und 
Betrieb des Bahnhofs Wampersdorf.
Der Bescheid gilt mit Ablauf von zwei Wochen nach der 
Verlautbarung dieses Ediktes als zugestellt. Eine spätere 
Zusendung bzw. Ausfolgung löst daher keine Zustellwir-
kung aus.
Der Bescheid kann auch unter der Adresse http://www.noe.
gv.at/Umwelt/Umweltschutz/Umweltrecht-aktuell.html im 
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Internet eingesehen werden. Den Beteiligten wird auf Ver-
langen eine Ausfertigung des Schriftstückes ausgefolgt und 
den Parteien des Verfahrens auf Verlangen zugesendet.
Rechtsgrundlagen: § 44a, § 44f des Allgemeinen Verwaltungs-
verfahrensgesetzes 1991 (AVG), § 24f Abs 13 Umweltverträg-
lichkeitsprüfungsgesetz 2000  (UVP-G 2000).

NÖ Landesregierung
Im Auftrag

Mag. Sekyra r

WST1-UE-19
AMT DER NÖ LANDESREGIERUNG 

Abteilung Anlagenrecht
Kundmachung

Grenzüberschreitendes UVP‑Verfahren, 
Verlängerung der Laufzeit KKW Krško, Slowenien,

Umweltverträglichkeitsbericht, 
Kennzahl WST1-UE-19

Gemäß § 10 Abs. 7 des Umweltverträglichkeitsprüfungsgeset-
zes 2000 – UVP-G 2000, BGBl. Nr. 697/1993, zuletzt geändert 
durch BGBl. I Nr. 80/2018, wird kundgemacht:
Slowenien hat der Republik Österreich gemäß Artikel 4 des 
UN/ECE Übereinkommens über die Umweltverträglich-
keitsprüfung im grenzüberschreitenden Rahmen (Espoo 
Konvention) Unterlagen für die Verlängerung der Laufzeit des 
KKW Krško übermittelt. Projektwerberin ist die Gesellschaft 
Nuklearna Elektrarna Krško d.o.o. (NEK d.o.o.; Kernkraftwerk 
Krško GmbH), Vrbina 12, 8270 Krško, Slowenien.  
Für dieses Vorhaben wird eine Umweltverträglichkeitsprü-
fung nach der Espoo Konvention unter Beteiligung Österreichs 
durchgeführt. Zuständige UVP-Behörde ist das slowenische 
Ministerium für Umwelt und Raumplanung. 
Die Unterlagen umfassen den Umweltverträglichkeitsbericht 
mit einer Zusammenfassung, Informationen über das Projekt, 
einen Bericht über den Zustand des Bodens, eine Beurteilung 
der Auswirkungen auf Schutzgebiete und einen Entwurf für die 
umweltschutzrechtliche Zustimmung. Die Unterlagen liegen in 
deutscher und slowenischer Sprache vor. 
Diese Unterlagen liegen von 10. März bis einschließlich 
8. April 2022 bei der NÖ Landesregierung, per Adresse: Amt 
der NÖ Landesregierung, Abteilung Anlagenrecht (WST1), 
Landhausplatz 1, 3109 St. Pölten, während der Amtsstunden zur 
öffentlichen Einsichtnahme auf. 
Die obgenannten Unterlagen sind zusätzlich im Internet auf 
der Homepage des Umweltbundesamtes, https://www.umwelt-
bundesamt.at/uvp-kkw-krsko-lte sowie auf der Homepage der 
NÖ Landesregierung abrufbar: http://www.noe.gv.at/Umwelt/
Umweltschutz/Umweltrecht-aktuell.html 
Zum Vorhaben kann während der Auflagefrist jede Person eine 
schriftliche Stellungnahme an die NÖ Landesregierung, Adres-
se siehe oben, senden.
Die eingelangten Stellungnahmen werden an Slowenien weiter-
geleitet. 

NÖ Landesregierung 
Im Auftrage 

Dipl. Ing. (FH) Hackl r

WST1-UG-6-2018
AMT DER NÖ LANDESREGIERUNG

Abteilung Anlagenrecht
Kundmachung

Information über das Umweltverträglichkeitsgutachten
und Zustellung von Schriftstücken im Großverfahren – 

EDIKT - zu Kennzeichen WST1-UG-6-2018
Gemäß §§ 44a ff und § 45 Abs. 3 des Allgemeinen Verwal-
tungsverfahrensgesetzes 1991 – AVG und gemäß § 13 des Um-
weltverträglichkeitsprüfungsgesetzes 2000 – UVP-G 2000 
wird kundgemacht:
Die Rohrdorfer Sand und Kies GmbH, vertreten durch die 
ONZ & Partner Rechtsanwälte GmbH, Schwarzenbergplatz 16, 
1010 Wien, hat mit Eingabe vom 28.03.2019, modifiziert mit 
Schreiben vom 30.08.2021 sowie präzisiert mit Schreiben vom 
04.02.2022 und mit Schreiben vom 14.02.2022, den Antrag auf 
Erteilung einer Genehmigung nach dem UVP-G 2000 bei der 
NÖ Landesregierung als zuständige UVP-Behörde für das Vor-
haben „Tagbau Grafenegg“ gestellt. Über den Antrag ist von 
der UVP-Behörde ein Umweltverträglichkeitsprüfungsverfah-
ren nach den Bestimmungen des UVP-G 2000 durchzuführen 
und mit Bescheid zu entscheiden.
Der Genehmigungsantrag und die Projektunterlagen inklusive 
der Umweltverträglichkeitserklärung lagen gemäß § 44a und 
§ 44b des Allgemeinen Verwaltungsverfahrensgesetzes 1991 
– AVG und gemäß § 9 des Umweltverträglichkeitsprüfungsge-
setzes 2000 – UVP-G 2000 vom 07.10.2021 bis einschließlich 
19.11.2021 in den Standortgemeinden Grafenegg und Grafen-
wörth sowie beim Amt der NÖ Landesregierung, Abteilung 
Anlagenrecht, zur öffentlichen Einsichtnahme auf.
1. Information über das Umweltverträglichkeitsgutachten 

und die Zustellung von Schriftstücken:
 Es wird gemäß § 13 UVP-G 2000 iVm § 44f AVG mitgeteilt, 

dass 
• das Umweltverträglichkeitsgutachten samt Anhang und 

inkl. der Teilgutachten in folgenden Fachbereichen: Ag-
rartechnik/Boden, Bautechnik, Deponietechnik/Gewäs-
serschutz/Wasserbautechnik, Elektrotechnik, Forst- und 
Jagdökologie, Geologie, Gewässerökologie, Grundwasser-
hydrologie, Kulturgüter, Lärmschutz, Luftreinhaltetech-
nik, Maschinenbautechnik, Naturschutz/Ornithologie, 
Raumordnung-, Landschafts- und Ortsbild, Umwelthygi-
ene und Verkehrstechnik 

• die Projektpräzisierung, eingereicht mit Schreiben vom 
04.02.2022, mit der Beilage 1: Ausführungen zum Wild-
korridor

• die Projektpräzisierung, eingereicht mit Schreiben vom 
14.02.2022, mit der Beilage 1: Bergbaufachliches Gutach-
ten über die Bedeutung des Lockergesteinsabbaus „Gra-
fenegg“, Beilage 2: Darstellung der Außenbeleuchtung, 
Beilage 3-5: Korrigierte Lagepläne See 1 und See 2 sowie 
korrigierter Katasterplan

 in der Zeit von 03.03.2022 bis einschließlich 29.04.2022 in 
den Standortgemeinden Grafenegg und Grafenwörth sowie 
beim Amt der NÖ Landesregierung, Abteilung Anlagenre-
cht, während der jeweiligen Amtsstunden zur öffentlichen 
Einsichtnahme aufliegen.

 Diese Dokumente gelten mit Ablauf von zwei Wochen nach 
der Verlautbarung dieses Ediktes als zugestellt. 

2. Hinweise: 
• Es wird darauf hingewiesen, dass Kundmachungen und 

Zustellungen in diesem Verfahren durch Edikt vorgenom-
men werden können.

• Dieses Edikt wird auch an der Amtstafel bei den Standort-
gemeinden kundgemacht.
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Werttarif für Schlachtschweine

Anbotsausschreibungen
Diverse

• Die bezeichneten Schriftstücke können auch im Internet 
während der nächsten acht Wochen eingesehen werden: 
http://www.noe.gv.at/Umwelt/Umweltschutz/Umwelt-
recht-aktuell.html 

• Zu den unter Punkt 1 bezeichneten Schriftstücken kann 
gemäß § 45 Abs. 3 AVG von den Parteien des Verfahrens 
eine schriftliche Stellungnahme bei der UVP-Behörde bis 
längstens 15.04.2022 eingebracht werden. Parteistellung 
im anhängigen Verfahren kommt all jenen zu, die dem Par-
teienkreis des § 19 UVP-G 2000 zugerechnet werden kön-
nen und, soweit sie nicht als Formalparteien am Verfahren 
zu beteiligen sind, eine rechtserhebliche Einwendung ge-
mäß § 44b Abs. 1 AVG während der öffentlichen Auflage 
07.10.2021 bis einschließlich 19.11.2021 erhoben haben.

• Gemäß § 44f Abs. 2 AVG hat die Behörde das Schriftstück 
während der Amtsstunden mindestens acht Wochen zur 
öffentlichen Einsicht aufzulegen,
- ist Verfahrensparteien auf Verlangen eine Ausferti-

gung des Schriftstückes zuzusenden,
- ist sonstigen Beteiligten auf Verlangen eine Ausferti-

gung des Schriftstückes auszufolgen und 
- ist nach Maßgabe der vorhandenen technischen Mög-

lichkeiten das Schriftstück im Internet bereitzustellen.
NÖ Landesregierung

Im Auftrag
Dipl.-Ing. Gundacker r

LF5-TSG-43/125-2022
Gemäß § 48 Abs. 1 Z. 1 des Gesetzes vom 6. August 1909, 
RGBl. Nr. 177/1909 in der geltenden Fassung, betreffend die Ab-
wehr und Tilgung von Tierseuchen (Tierseuchengesetz - TSG) 
ist in bestimmten Fällen bei Viehverlusten betreffend Schweine 
eine Entschädigung zu leisten.
Gemäß § 52 Abs. 1 lit a) TSG wird der Werttarif für Schlacht-
schweine per Kilogramm Lebendgewicht für den Monat 
März 2022 nach Anhörung der NÖ Landes-Landwirtschafts-
kammer wie folgt festgesetzt:
Schlachtschweine lebend ........................................... 1,20 €/kg.
Die Mehrwertsteuer von 13 % ist in diesem Betrag nicht ent-
halten.

Für die Landeshauptfrau
Dr. Riedl

Veterinärdirektorin r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 4, 
Wiener Neustadt, Günser Straße 88, 2700, Wiener Neu-
stadt: Durchführung von Räum- und Streuleistungen - Of-
fenes Verfahren
Art des Auftrags: Dienstleistungsauftrag   
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 4, 

Wiener Neustadt, Günser Straße 88, 2700, Wiener Neustadt, 
Tel: 02622/22192, Fax: 02622/22192-640001, E-Mail: post.
stba4@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auftrag-
geber: Durchführung von Räum- und Streuleistungen  
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: STBA4, Durchfüh-
rung von Räum- und Streuleistungen für den Straßenwinter-
dienst auf Landesstraßen L ab der Winterperiode 2022/23
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungserbrin-
gung: Betreuungsbereich der Straßenmeisterei Gloggnitz
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST2-VU-83/ 
022-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Erhält-
lich bis: 22.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnahme-
anträge: 22.03.2022, 08:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Bekannt-
machung ist unter https://noe.vemap.com/home/bekannt/anzei-
gen.html?annID=2625 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregierung, 
Landhausplatz 1, 3109, St. Pölten: NÖ LReg ‑ SV Baumka-
taster - Direktvergabe mit vorheriger Bekanntmachung
Art des Auftrags: Dienstleistungsauftrag   
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftraggebers: 
Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregierung, 
Landhausplatz 1, 3109, St. Pölten, Tel: 02742/9005 - 14130, Fax: 
02742/9005 -14070, E-Mail: post.bd6@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auftrag-
geber: NÖ LReg - SV Baumkataster
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Fachmännische Be-
gutachtung und Kontrolle von Bäumen als gerichtlich beeideter 
Sachverständiger inkl. Führung und Pflege des niederösterrei-
chischen Baumkatasters.
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungserbrin-
gung: Niederösterreich 
Verfahrensart: Direktvergabe mit vorheriger Bekanntmachung
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: LAD3-LIEG- 
60000/015-2020
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Erhält-
lich bis: 22.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnahme-
anträge: 22.03.2022, 12:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Bekannt-
machung ist unter https://noe.vemap.com/home/bekannt/anzei-
gen.html?annID=2655 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregierung, 
Landhausplatz 1, 3109, St. Pölten: Rahmenvereinbarung für 
die Begleitende Kontrolle für das IST Austria, Ausbaustufe 3 
‑ Verhandlungsverfahren mit vorheriger Bekanntmachung
Art des Auftrags: Dienstleistungsauftrag  
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftraggebers: 
Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregierung, 
Landhausplatz 1, 3109, St. Pölten, Tel: 02742/9005 - 14130, Fax: 
02742/9005 -14070, E-Mail: post.bd6@noel.gv.at
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Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auftrag-
geber: Rahmenvereinbarung für die Begleitende Kontrolle für 
das IST Austria, Ausbaustufe 3  
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Rahmenvereinba-
rung für die Begleitende Kontrolle für das IST Austria, Aus-
baustufe 3
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungserbrin-
gung: Niederösterreich
Verfahrensart: Verhandlungsverfahren mit vorheriger Bekannt-
machung
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: LAD3-LIEG- 
28066/022-2021
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Erhält-
lich bis: 31.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnahme-
anträge: 31.03.2022, 12:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Bekannt-
machung ist unter https://noe.vemap.com/home/bekannt/anzei-
gen.html?annID=2656 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregierung, 
Landhausplatz 1, 3109, St. Pölten: Rahmenvereinbarung für 
Liegenschaftsbewertungen durch allgemein beeidete und 
gerichtlich zertifizierte Sachverständige ‑ Verhandlungs-
verfahren mit vorheriger Bekanntmachung
Art des Auftrags: Dienstleistungsauftrag
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftraggebers: 
Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregierung, 
Landhausplatz 1, 3109, St. Pölten, Tel: 02742/9005 - 14130, Fax: 
02742/9005 -14070, E-Mail: post.bd6@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auftragge-
ber: Rahmenvereinbarung für Liegenschaftsbewertungen durch 
allgemein beeidete und gerichtlich zertifizierte Sachverständige
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Rahmenvereinba-
rung für Liegenschaftsbewertungen durch allgemein beeidete 
und gerichtlich zertifizierte Sachverständige
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungserbrin-
gung: Niederösterreich
Verfahrensart: Verhandlungsverfahren mit vorheriger Bekannt-
machung
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: LAD3-A-10129/ 
033-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Erhält-
lich bis: 04.04.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnahme-
anträge: 04.04.2022, 12:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Bekannt-
machung ist unter https://noe.vemap.com/home/bekannt/anzei-
gen.html?annID=2665 abzurufen. r

Landersdorf: Land NÖ verkauft im Rahmen einer öffentlichen 
Verkaufsausschreibung in 3124 Landersdorf (Marktgemeinde 
Wölbling) ein sanierungsbedürftiges Einfamilienhaus. Wohn-
fläche ca. 45m², Nebengebäude; Grundfläche 333m² lt. vorbereiteter 
Informationsbroschüre, welche von Kaufinteressenten verpflich-
tend anzufordern ist. Angebotsfrist: 15. April 2022. Anforde-
rung Informationsbroschüre: Fritz Vogler, Amt der NÖ Landes-
regierung, Abteilung Gebäudeverwaltung, Landhausplatz 1, 3109 
St. Pölten; friedrich.vogler@noel.gv.at, 0676/812 120 38. r

Hochbau
Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregie-
rung, Abteilung Schulen, Landhausplatz 1, 3109, St. Pölten: 
Pyhra, LFS, Neubau Schülerheim und Zubau Klassenräu-
me, 485.001 Maler‑ und Anstreicherarbeiten BA2 ‑ Offenes 
Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung    
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftraggebers: 
Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregierung, 
Abteilung Schulen, Landhausplatz 1, 3109, St. Pölten, Tel: 
02742/9005 - 13242, Fax: 02742/9005 - 13595, E-Mail: post.
k4@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auftrag-
geber: Pyhra, LFS, Neubau Schülerheim und Zubau Klassen-
räume, 485.001 Maler- und Anstreicherarbeiten BA2
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Maler- und Anstrei-
cherarbeiten BA2
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungserbrin-
gung: 3143 Pyhra
Verfahrensart: Offenes Verfahren   
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: BD6-LFS-194/ 
069-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Erhält-
lich bis: 15.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnahme-
anträge: 15.03.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Bekannt-
machung ist unter https://noe.vemap.com/home/bekannt/anzei-
gen.html?annID=2606 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregierung, 
Landhausplatz 1, 3109, St. Pölten: STM Ravelsbach ‑ Dach-
sanierung Werkstätten u. Garagen ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung  
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftraggebers: 
Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregierung, 
Landhausplatz 1, 3109, St. Pölten, Tel: 02742/9005 - 14130, Fax: 
02742/9005 -14070, E-Mail: post.bd6@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auftragge-
ber: STM Ravelsbach - Dachsanierung Werkstätten u. Garagen  
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: In der Straßenmeis-
terei Ravelsbach soll die Dachdeckung der LKW- und Busga-
rage erneuert werden. Die bestehende Eternitdeckung soll auf 
eine Alu-Deckung getauscht werden.
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungserbrin-
gung: Ravelsbach
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST2-SH-349/ 
006-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Erhält-
lich bis: 22.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnahme-
anträge: 22.03.2022, 10:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Bekannt-
machung ist unter https://noe.vemap.com/home/bekannt/anzei-
gen.html?annID=2607 abzurufen. r



8 9

Amtliche NachrichtenAmtliche NachrichtenNr. 5 / 2022

HYPO Beta Immobilienerrichtungs‑ und Verwer-
tungs GmbH, Hypogasse 1, 3100, St. Pölten: Himberg, 
NÖ PBZ, Zu‑ und Umbau, 500.001 Lose Möblierung ‑ 
Wohnraum (Cafe und Seminarraum) ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Lieferauftrag
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: HYPO Beta Immobilienerrichtungs- und Verwertungs 
GmbH, Hypogasse 1, 3100, St. Pölten, Tel: +43 05 90910, 
Fax: +43(0)590 910 3160
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: Him-
berg, NÖ PBZ, Zu- und Umbau, 500.001 Lose Möblierung 
- Wohnraum (Cafe und Seminarraum)   
Beschreibung/Gegenstand des Auftrags: Möbeltischler-
arbeiten
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: 2325 Himberg
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: BD6-LPH- 
365/098-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 29.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 29.03.2022, 10:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2598 abzurufen. r

HYPO Beta Immobilienerrichtungs‑ und Verwer-
tungs GmbH, Hypogasse 1, 3100, St. Pölten: Himberg, 
NÖ PBZ, Zu‑ und Umbau, 500.002 Lose Möblierung ‑ 
Bettenzimmer (Sessel und Tische) ‑ Offenes Verfahren   
Art des Auftrags:
Lieferauftrag
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: HYPO Beta Immobilienerrichtungs- und Verwertungs 
GmbH, Hypogasse 1, 3100, St. Pölten, Tel: +43 05 90910, 
Fax: +43(0)590 910 3160
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: Himberg, NÖ PBZ, Zu- und Umbau, 500.002 
Lose Möblierung - Bettenzimmer (Sessel und Tische)
Beschreibung/Gegenstand des Auftrags: Möbeltischler-
arbeiten
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: 2325 Himberg
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: BD6-LPH- 
365/099-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 29.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 29.03.2022, 10:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2599 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregie-
rung, Landhausplatz 1, 3109, St. Pölten: STM Gr. Ge-
rungs - Bauspenglerarbeiten - Dachsanierung 1.BA - Of-
fenes Verfahren
Art des Auftrags: Bauleistung  
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftrag-
gebers: Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesre-
gierung, Landhausplatz 1, 3109, St. Pölten, Tel: 02742/9005 
- 14130, Fax: 02742/9005 -14070, E-Mail: post.bd6@noel.
gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: STM Gr. Gerungs - Bauspenglerarbeiten - Dach-
sanierung 1.BA  
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Herstellung der 
Bauspenglerarbeiten der Dachsanierung am Gebäudetrakt 
des Verwaltungs- u. Wohngebäudes in der Straßenmeisterei 
Groß Gerungs
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: 3920 Groß Gerungs, Weitraerstraße 339
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST2-SH-339/ 
007-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 29.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 29.03.2022, 10:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2624 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregie-
rung, Landhausplatz 1, 3109, St. Pölten: STM Gr. Ge-
rungs - Holzbaumeisterarbeiten - Dachsanierung 1.BA 
‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags: Bauleistung  
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftrag-
gebers: Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesre-
gierung, Landhausplatz 1, 3109, St. Pölten, Tel: 02742/9005 
- 14130, Fax: 02742/9005 -14070, E-Mail: post.bd6@noel.
gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: STM Gr. Gerungs - Holzbaumeisterarbeiten - 
Dachsanierung 1.BA   
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Herstellung der 
Holzbaumeisterarbeiten der Dachsanierung am Gebäude-
trakt des Verwaltungs- u. Wohngebäudes in der Straßen-
meisterei Groß Gerungs
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: 3920 Groß Gerungs, Weitraerstraße 339
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST2-SH-339/ 
006-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 29.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 29.03.2022, 10:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2623 abzurufen. r
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FAVIA Grundstückvermietung Gesellschaft m.b.H., 
Hypogasse 1, 3100, St. Pölten: Erweiterung Campus 
Krems, Möbeltischlerarbeiten ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags: Bauleistung  
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: FAVIA Grundstückvermietung Gesellschaft m.b.H., 
Hypogasse 1, 3100, St. Pölten, Tel: +43 (0) 590 910, Fax: +43 
(0) 590 910 3160, E-Mail: leasing@hyponoe.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auftrag-
geber: Erweiterung Campus Krems, Möbeltischlerarbeiten
Beschreibung/Gegenstand des Auftrags: Möbeltischlerar-
beiten 
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: NÖ, 3500 Krems, Dr.-Dorrek-Straße 30
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: LAD3-
LIEG- 18038/104-2021
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 30.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 30.03.2022, 12:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2637 abzurufen. r

FAVIA Grundstückvermietung Gesellschaft m.b.H., 
Hypogasse 1, 3100, St. Pölten: Erweiterung Campus 
Krems, Bautischlerarbeiten ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags: Bauleistung   
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: FAVIA Grundstückvermietung Gesellschaft m.b.H., 
Hypogasse 1, 3100, St. Pölten, Tel: +43 (0) 590 910, Fax: +43 
(0) 590 910 3160, E-Mail: leasing@hyponoe.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: Erweiterung Campus Krems, Bautischlerarbeiten
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Bautischlerarbeiten
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: NÖ, 3500 Krems, Dr.-Dorrek-Straße 30
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: LAD3-
LIEG- 18038/089-2021
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 30.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 30.03.2022, 12:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2636 abzurufen. r

FAVIA Grundstückvermietung Gesellschaft m.b.H., 
Hypogasse 1, 3100, St. Pölten: Erweiterung Campus 
Krems, Maler und Anstricharbeiten  ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags: Bauleistung   
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: FAVIA Grundstückvermietung Gesellschaft m.b.H., 
Hypogasse 1, 3100, St. Pölten, Tel: +43 (0) 590 910, Fax: +43 
(0) 590 910 3160, E-Mail: leasing@hyponoe.at

Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: Erweiterung Campus Krems, Maler und An-
stricharbeiten 
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Maler und An-
stricharbeiten
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: NÖ, 3500 Krems, Dr.-Dorrek-Straße 30
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: LAD3-
LIEG- 18038/086-2021
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 30.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 30.03.2022, 12:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2635 abzurufen. r

FAVIA Grundstückvermietung Gesellschaft m.b.H., 
Hypogasse 1, 3100, St. Pölten: Erweiterung Campus 
Krems, Beschichtungen ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung   
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: FAVIA Grundstückvermietung Gesellschaft m.b.H., 
Hypogasse 1, 3100, St. Pölten, Tel: +43 (0) 590 910, Fax: +43 
(0) 590 910 3160, E-Mail: leasing@hyponoe.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: Erweiterung Campus Krems, Beschichtungen
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Beschichtungen
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: NÖ, 3500 Krems, Dr.-Dorrek-Straße 30
Verfahrensart:
Offenes Verfahren   
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: LAD3-
LIEG-18038/085-2021
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 30.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 30.03.2022, 12:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2634 abzurufen. r

FAVIA Grundstückvermietung Gesellschaft m.b.H., 
Hypogasse 1, 3100, St. Pölten: Erweiterung Campus 
Krems, Bodenbelagsarbeiten ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung   
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: FAVIA Grundstückvermietung Gesellschaft m.b.H., 
Hypogasse 1, 3100, St. Pölten, Tel: +43 (0) 590 910, Fax: +43 
(0) 590 910 3160, E-Mail: leasing@hyponoe.at
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FAVIA Grundstückvermietung Gesellschaft m.b.H., 
Hypogasse 1, 3100, St. Pölten: Erweiterung Campus 
Krems, Fliesenlegearbeiten ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung   
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: FAVIA Grundstückvermietung Gesellschaft m.b.H., 
Hypogasse 1, 3100, St. Pölten, Tel: +43 (0) 590 910, Fax: +43 
(0) 590 910 3160, E-Mail: leasing@hyponoe.at
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: Erwei-
terung Campus Krems, Fliesenlegearbeiten
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Fliesenlegearbei-
ten
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: NÖ, 3500 Krems, Dr.-Dorrek-Straße 30
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: LAD3-
LIEG-18038/082-2021
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 30.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 30.03.2022, 12:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2632 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregie-
rung, Abteilung Schulen, Landhausplatz 1, 3109, St. Pöl-
ten: Gießhübl, LFS, Neubau Schülerheim und Turnsaal, 
500 Möbeltischler ‑ Offenes Verfahren    
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftrag-
gebers: Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ-Landes- 

Straßenbau
Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 3, 
Wolkersdorf, Johann Galler‑Straße 14‑16, 2120, Wol-
kersdorf: L16 Gaiselberg OD GS ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung  
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 
3, Wolkersdorf, Johann Galler-Straße 14-16, 2120, Wolkers-
dorf, Tel: 02245/2352, Fax: 02245/2352-630001, E-Mail: 
post.stba3@noel.gv.at
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: L16 
Gaiselberg OD GS
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Es sind die ungeb. 
Tragschichten sowie der anstehende Boden abzutragen und 
zu verführen bzw. wegzuschaffen. Weiters ist die ungeb. un-
tere Tragschicht herzustellen. Die obere ungeb. Tragschicht 
wird teilweise hergestellt und das weitere benötigte Material 
geliefert.
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: L16 km 8,860 bis km 9,270
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10633/003-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 15.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 15.03.2022, 11:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2630 abzurufen. r

regierung, Abteilung Schulen, Landhausplatz 1, 3109, 
St. Pölten, Tel: 02742/9005 - 13242, Fax: 02742/9005 - 13595, 
E-Mail: post.k4@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: Gießhübl, LFS, Neubau Schülerheim und Turn-
saal, 500 Möbeltischler
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Tischlerarbeiten, 
Einrichtung Schülerheim, Internatszimmer, Freizeiträume, 
Küchen
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: 3300 Amstetten
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: BD6-LFS- 
204/044-2020
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 31.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 31.03.2022, 10:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2658 abzurufen. r

Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: Erweiterung Campus Krems, Bodenbelagsarbei-
ten
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Bodenbelagsar-
beiten
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: NÖ, 3500 Krems, Dr.-Dorrek-Straße 30
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: LAD3-
LIEG- 18038/084-2021
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 30.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 30.03.2022, 12:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2633 abzurufen. r
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Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 6, 
Amstetten, Wagmeisterstraße 9, 3300, Amstetten: 
STBA6, Baulos L6172 Gaming OD ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung   
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftrag-
gebers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabtei-
lung 6, Amstetten, Wagmeisterstraße 9, 3300, Amstetten, 
Tel: 07472/64555, Fax: 07472/64555-660001, E-Mail: post.
stba6@noel.gv.at
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: STBA6, 
Baulos L6172 Gaming OD
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: STBA6, Straßen-
bauarbeiten auf der L6172 von km 3,800 bis km 4,302 im 
Baulos „L6172 Gaming OD“. 
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: Gemeinde Gaming
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10400/001-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 18.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 18.03.2022, 10:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2643 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 6, 
Amstetten, Wagmeisterstraße 9, 3300, Amstetten: 
STBA6, Baulos L6149 Wechling OD ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung  
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftrag-
gebers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabtei-
lung 6, Amstetten, Wagmeisterstraße 9, 3300, Amstetten, 
Tel: 07472/64555, Fax: 07472/64555-660001, E-Mail: post.
stba6@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: STBA6, Baulos L6149 Wechling OD
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: STBA6, Heiß-
mischgutarbeiten auf der L6149 von km 0,000 bis km 0,880 
im Baulos „L6149 Wechling OD“
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: Gemeinde Wieselburg Land
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10390/007-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 18.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 18.03.2022, 10:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2639 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 8, 
Waidhofen an der Thaya, Heidenreichsteiner Straße 42, 
3830, Waidhofen/Thaya: L8245 Lämmerberg HMG ‑ Of-
fenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung   
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftrag-
gebers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabtei-
lung 8, Waidhofen an der Thaya, Heidenreichsteiner Stra-
ße 42, 3830, Waidhofen/Thaya, Tel: 02842/52691, Fax: 
02842/52691-680001, E-Mail: post.stba8@noel.gv.at
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: L8245 
Lämmerberg HMG
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: L8245 Lämmer-
bergL8245, km 8,000 - km 9,800, Heißmischgutarbeiten
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: L8245, km 8,000 - km 9,800
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10180/009-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 22.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 22.03.2022, 08:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2640 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 6, 
Amstetten, Wagmeisterstraße 9, 3300, Amstetten: 
STBA6, Baulos L6204 Felbing BDS, Heißmischgutarbei-
ten ‑ Offenes Verfahren   
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftrag-
gebers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabtei-
lung 6, Amstetten, Wagmeisterstraße 9, 3300, Amstetten, 
Tel: 07472/64555, Fax: 07472/64555-660001, E-Mail: post.
stba6@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: STBA6, Baulos L6204 Felbing BDS, Heißmisch-
gutarbeiten
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: STBA6, Heiß-
mischgutarbeiten auf der L6204 von km 7,780 bis km 8,899 
im Baulos „L6204 Felbing BDS“
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: Gemeinde Seitenstetten und Biberbach
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL 
-10855/002-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 18.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 18.03.2022, 10:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2638 abzurufen. r
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Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 8, 
Waidhofen an der Thaya, Heidenreichsteiner Straße 42, 
3830, Waidhofen/Thaya: L68 Kirchberg/Wald OD HMG 
‑ Offenes Verfahren   
Art des Auftrags: Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftrag-
gebers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabtei-
lung 8, Waidhofen an der Thaya, Heidenreichsteiner Stra-
ße 42, 3830, Waidhofen/Thaya, Tel: 02842/52691, Fax: 
02842/52691-680001, E-Mail: post.stba8@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: L68 Kirchberg/Wald OD HMG
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: L68 Kirchberg/
Wald ODL68, km 9,822 - km 10,400 und L66, km 0,000 - km 
0,446, Heißmischgutarbeiten
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: L68, km 9,822 - km 10,400 und L66, km 0,000 
- km 0,446
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10904/002-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 22.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 22.03.2022, 08:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2644 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 8, 
Waidhofen an der Thaya, Heidenreichsteiner Straße 42, 
3830, Waidhofen/Thaya: B30 Aalfang OD HMG ‑ Offe-
nes Verfahren   
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftrag-
gebers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabtei-
lung 8, Waidhofen an der Thaya, Heidenreichsteiner Stra-
ße 42, 3830, Waidhofen/Thaya, Tel: 02842/52691, Fax: 
02842/52691-680001, E-Mail: post.stba8@noel.gv.at
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: B30 
Aalfang OD HMG
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: B30 Aalfang 
ODB30, km 107,426 - km 108,069, Heißmischgutarbeiten
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: B30, km 107,426 - km 108,069
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10903/002-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 22.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 22.03.2022, 08:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2641 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 7, 
Krems an der Donau, Drinkweldergasse 14, 3500, Krems/
Donau: STBA7, L83 EP STM Persenbeug DDK 2022 und 
EP STM Pöggstall DDK 2022 ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung  
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 
7, Krems an der Donau, Drinkweldergasse 14, 3500, Krems/
Donau, Tel: 02732/82125, Fax: 02732/82125-670001, E-Mail: 
post.stba7@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: STBA7, L83 EP STM Persenbeug DDK 2022 und 
EP STM Pöggstall DDK 2022 
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Herstellung einer 
Dünnschichtdecke
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: Maria Taferl, Münichreith-Laimbach, Pöggstall
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10900/003-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 25.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 25.03.2022, 08:55 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2664 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 7, 
Krems an der Donau, Drinkweldergasse 14, 3500, Krems/
Donau: STBA7, L73 EP STM Gföhl DDK 2022 ‑ Offenes 
Verfahren   
Art des Auftrags:
Bauleistung   
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftrag-
gebers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabtei-
lung 7, Krems an der Donau, Drinkweldergasse 14, 3500, 
Krems/Donau, Tel: 02732/82125, Fax: 02732/82125-670001, 
E-Mail: post.stba7@noel.gv.at
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: STBA7, 
L73 EP STM Gföhl DDK 2022
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Herstellung einer 
Dünnschichtdecke
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: Lichtenau im Waldviertel
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10897/002-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 25.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 25.03.2022, 08:55 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2659 abzurufen. r
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Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 
St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten: STBA5, 
L2200 Ossarn BDS ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftrag-
gebers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabtei-
lung 5, St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten, Tel: 
02742/9015-650010, Fax: 02742/9015-650001, E-Mail: post.
stba5@noel.gv.at
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: STBA5, 
L2200 Ossarn BDS
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Heißmischgutar-
beiten im  Bauvorhaben L2200 Ossarn BDS Straße: L2200 
von km 11,000 bis km 11,750Bauloslänge: 750 m Fahrbahn-
breite(n) im Mittel 6,00 m Einbaufläche: rd. 4.700 m² Ge-
meinde(n) Herzogenburg
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungs-
erbringung: GDE Herzogenburg, L2200, km 11,000 bis 
km 11,750 
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10814/004-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 29.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 29.03.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2615 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 
St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten: STBA5, 
L5286 Münichhofen‑Unterschmidbach DDK ‑ Offenes 
Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftrag-
gebers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabtei-
lung 5, St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten, Tel: 
02742/9015-650010, Fax: 02742/9015-650001, E-Mail: post.
stba5@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: STBA5, L5286 Münichhofen-Unterschmidbach 
DDK
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: DDK im  Bauvor-
haben L5286 Münichhofen-Unterschmidbach DDK Straße: 
L5286 von km 0,200 bis km 2,200 Bauloslänge: 2.000 m 
Fahrbahnbreite(n) von 5,00 m bis 5,10 m Einbaufläche: rd. 
11.000 m² Gemeinde(n) Mank

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 7, 
Krems an der Donau, Drinkweldergasse 14, 3500, Krems/
Donau: STBA7, L55 EP STM Langenlois DDK 2022 ‑ Of-
fenes Verfahren  
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 
7, Krems an der Donau, Drinkweldergasse 14, 3500, Krems/
Donau, Tel: 02732/82125, Fax: 02732/82125-670001, E-Mail: 
post.stba7@noel.gv.at
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: STBA7, 
L55 EP STM Langenlois DDK 2022 
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Herstellung einer 
Dünnschichtdecke
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: Lengenfeld
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10872/002-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 25.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 25.03.2022, 08:55 Uhr 

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 7, 
Krems an der Donau, Drinkweldergasse 14, 3500, Krems/
Donau: STBA7, B217 EP STM Ottenschlag DDK 2022 ‑ 
Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung 
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 
7, Krems an der Donau, Drinkweldergasse 14, 3500, Krems/
Donau, Tel: 02732/82125, Fax: 02732/82125-670001, E-Mail: 
post.stba7@noel.gv.at
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: STBA7, 
B217 EP STM Ottenschlag DDK 2022
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Herstellung einer 
Dünnschichtdecke
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: Kottes-Purk, Albrechtsberg, Ottenschlag
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10887/001-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 25.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 25.03.2022, 08:55 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2662 abzurufen. r

Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2661 abzurufen. r
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Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: GDE Mank, L5286, km 0,200 bis km 2,200
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10817/004-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 29.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 29.03.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2614 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 
St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten: STBA5, 
L5177 Löschenbrand BDS ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 
St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten, Tel: 
02742/9015-650010, Fax: 02742/9015-650001, E-Mail: post.
stba5@noel.gv.at
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: STBA5, 
L5177 Löschenbrand BDS
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Heißmischgutar-
beiten im  Bauvorhaben L5177 Löschenbrand BDS Straße: 
L5177 von km 9,700 bis km 10,773 Bauloslänge: 1.073 m 
Fahrbahnbreite(n) von 5,20 m bis 5,70 m Einbaufläche: rd. 
5.800 m² Gemeinde(n) Hürm 
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: GDE Hürm, L5177, km 9,700 bis km 10,773 
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10821/004-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 29.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 29.03.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2618 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 
St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten: STBA5, 
B3a Zubringer DB Melk DDK ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 
St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten: STBA5, 
L170 Mitterbach BTS ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftrag-
gebers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabtei-
lung 5, St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten, Tel: 
02742/9015-650010, Fax: 02742/9015-650001, E-Mail: post.
stba5@noel.gv.at
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: STBA5, 
L170 Mitterbach BTS
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Heißmischgutar-
beiten im  Bauvorhaben L170 Mitterbach BTS Straße: L170 
von km 0,500 bis km 1,000 Bauloslänge: 500 m Fahrbahn-
breite(n) 6,00 m Einbaufläche: rd. 3.000 m² Gemeinde(n) 
Mitterbach am Erlaufsee 
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: GDE Mitterbach am Erlaufsee, L170, km 0,500 bis 
km 1,000
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10829/005-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 29.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 29.03.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2653 abzurufen. r

St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten, Tel: 
02742/9015-650010, Fax: 02742/9015-650001, E-Mail: post.
stba5@noel.gv.at
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: STBA5, 
B3a Zubringer DB Melk DDK
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Herstellung einer 
Dünnschichtdecke kalt (inkl. Profilierung im Kalteinbauver-
fahren) Bauvorhaben B3a Zubringer DB Melk DDK Straße: 
B3a von km 1,165 bis km 1,521Bauloslänge: 356 m Fahr-
bahnbreite(n) rd. 8,50 m Einbaufläche: rd. 3.100 m² Gemein-
de(n) Melk
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: GDE Melk, B3a, km 1,165 bis km 1,521
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10823/004-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 29.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 29.03.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2660 abzurufen. r
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Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 
St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten: STBA5, 
L5251 Handlhof West BDS ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 
St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten, Tel: 
02742/9015-650010, Fax: 02742/9015-650001, E-Mail: post.
stba5@noel.gv.at
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: STBA5, 
L5251 Handlhof West BDS
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Heißmischgutar-
beiten im  Bauvorhaben L5251 Handlhof West BDS Stra-
ße: L5251 von km 0,000 bis km 0,580 Bauloslänge: 580 m 
Fahrbahnbreite(n) von 5,00 m bis 5,20 m Einbaufläche: rd. 
2.960,00 m² Gemeinde(n) Kilb
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: GDE Kilb, L5251, km 0,000 bis km 0,580 

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 
St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten: STBA5, 
B1a St. Pölten Ost BDS ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung 
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftrag-
gebers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabtei-
lung 5, St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten, Tel: 
02742/9015-650010, Fax: 02742/9015-650001, E-Mail: post.
stba5@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: STBA5, B1a St. Pölten Ost BDS
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Heißmischgutar-
beiten im  Bauvorhaben B1a St. Pölten Ost BDS Straße: B1a 
von km 1,260 bis km 2,680 Bauloslänge: 1.420 m Fahrbahn-
breite(n) rd. von 8,25m Einbaufläche: rd. 11.800 m² Gemein-
de(n) St. Pölten
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: GDE St. Pölten, B1a, km 1,260 bis km 2,680
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10838/004-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 29.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 29.03.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2663 abzurufen. rLand Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 

St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten: STBA5, 
L132 Gstetten DDK ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 
St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten, Tel: 
02742/9015-650010, Fax: 02742/9015-650001, E-Mail: post.
stba5@noel.gv.at
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: STBA5, 
L132 Gstetten DDK
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: DDK-Arbeiten im  
Bauvorhaben L132 Gstetten DDK Straße: L132 von km 5.480 
bis km 6.318 Bauloslänge: 838 m Fahrbahnbreite(n) von rd. 
6.20 m Einbaufläche: rd. 5.200 m² Gemeinde(n) Michelbach 
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: GDE Michelbach, L132, km 5.480 bis km 6.318
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10836/004-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 29.03.2022.

Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 29.03.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2627 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 
St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten: STBA5, 
B23 Lahnsattel DDK ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftrag-
gebers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabtei-
lung 5, St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten, Tel: 
02742/9015-650010, Fax: 02742/9015-650001, E-Mail: post.
stba5@noel.gv.at
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: STBA5, 
B23 Lahnsattel DDK
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Dünnschicht-
decke Kalteinbau (DDK) im Bauvorhaben B23 Lahnsattel 
DDK Straße: B23 von km 34,800 bis km 35,350 Bauloslän-
ge: 550 m Fahrbahnbreite(n) 6,00 m Einbaufläche: rd. 3.300 
m² Gemeinde(n) St. Aegyd am Neuwalde
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: GDE St. Aegyd am Neuwalde, B23, km 34,800 bis 
km 35,350
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10832/005-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 29.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 29.03.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2652 abzurufen. r
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Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 
St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten: STBA5, 
B39 Schönau DDK ‑ Offenes Verfahren  
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 
St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten, Tel: 
02742/9015-650010, Fax: 02742/9015-650001, E-Mail: post.
stba5@noel.gv.at
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: STBA5, 
B39 Schönau DDK
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Dünnschichtde-
cke kalt im  Bauvorhaben B39 Schönau DDK Straße: B39 
von km 33,200 bis km 33,950 Bauloslänge: 750 m Fahrbahn-
breite(n) von 6,00 m bis 6,40 m Einbaufläche: rd. 4.650 m² 
Gemeinde(n) Frankenfels 
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: GDE Frankenfels, B39, km 33,200 bis km 33,950 
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10842/004-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 29.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 29.03.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2620 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 
St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten: STBA5, 
L5132 Karlstetten Nord BTS ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 
St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten, Tel: 
02742/9015-650010, Fax: 02742/9015-650001, E-Mail: post.
stba5@noel.gv.at

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 
St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten: STBA5, 
L5126 Jägerhöfe Hetzersdorf BDS ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftrag-
gebers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabtei-
lung 5, St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten, Tel: 
02742/9015-650010, Fax: 02742/9015-650001, E-Mail: post.
stba5@noel.gv.at
Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: STBA5, 
L5126 Jägerhöfe Hetzersdorf BDS
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Heißmischgutar-
beiten im  Bauvorhaben L5126 Jägerhöfe Hetzersdorf BDS 
Straße: L5126 von km 2,230 bis km 2,400;von km 3,320 
bis km 3,530;von km 4,410 bis km 4,700;von km 5,070 
bis km 5,200 Bauloslänge: 800 m Fahrbahnbreite(n) im 
Mittel 5,50 m Einbaufläche: rd. 4.600 m² Gemeinde(n) 
Gerersdorf 
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: GDE Gerersdorf, L5126, km 2,230 bis km 2,400; 
km 3,320 bis km 3,530; km 4,410 bis km 4,700; km 5,070 bis 
km 5,200
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10845/004-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 29.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 29.03.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2631 abzurufen. r

Beschreibung:
Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber: STBA5, 
L5132 Karlstetten Nord BTS
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Heißmischgutar-
beiten im  Bauvorhaben L5132 Karlstetten Nord BTS Straße: 
L5132 von km 8,128 bis km 8,328 Bauloslänge: 200 m Fahr-
bahnbreite(n) im Mittel 6,00 m Einbaufläche: rd. 1.600 m² 
Gemeinde(n) Karlstetten 
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: GDE Karlstetten, L5132, km 8,128 bis km 8,328
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10843/004-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 29.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 29.03.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2621 abzurufen. r

Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10841/004-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 29.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 29.03.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2629 abzurufen. r
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Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 1, 
Hollabrunn, Aspersdorfer Straße 28, 2020, Hollabrunn: 
STBA1, L28 Großrußbach Schloßbergstraße OD E ‑ Of-
fenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung    
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 1, 
Hollabrunn, Aspersdorfer Straße 28, 2020, Hollabrunn, Tel: 
02952/2381, Fax: 02952/2381-610001, E-Mail: post.stba1@
noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auftrag-
geber: STBA1, L28 Großrußbach Schloßbergstraße OD E
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Fräsarbeiten, Her-
stellung einer Planie, Aufbringung einer mod. bit. Trags-
chichte AC32trag und einer mod. bit. Deckschichte AC-
11deck
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: Gemeindegebiet Großrußbach
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10716/003-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 05.04.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 05.04.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2648 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 4, 
Wiener Neustadt, Günser Straße 88, 2700, Wiener Neu-
stadt: B18 St. Veit Morgenrot BTS ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 4, 
Wiener Neustadt, Günser Straße 88, 2700, Wiener Neustadt, 
Tel: 02622/22192, Fax: 02622/22192-640001, E-Mail: post.
stba4@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: B18 St. Veit Morgenrot BTS
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Abfräsen in einer 
Stärke von 12 cm und Einbau einer 9 cm AC32binder und 
3 cm SMA11deck-Schichte. Details siehe Baubeschreibung
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: St. Veit, KG Berndorf, B18 km 9,610 - 10,010
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10782/003-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 05.04.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 05.04.2022, 08:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2669 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 
3, Wolkersdorf, Johann Galler‑Straße 14‑16, 2120, Wol-
kersdorf: L3028 Ebenthal OE SAN ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung    
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 3, 
Wolkersdorf, Johann Galler-Straße 14-16, 2120, Wolkers-
dorf, Tel: 02245/2352, Fax: 02245/2352-630001, E-Mail: 
post.stba3@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: L3028 Ebenthal OE SAN
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Straßenbauarbei-
ten im Gemeindegebiet von Ebenthal
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: L3028 von km 4,550 bis km 4,815
Verfahrensart: Offenes Verfahren   
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10754/002-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 01.04.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 01.04.2022, 10:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2671 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 5, 
St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten: STBA5, 
L5151 Völlerndorf DDK ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftrag-
gebers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabtei-
lung 5, St. Pölten, Linzer Straße 106, 3100, St. Pölten, Tel: 
02742/9015-650010, Fax: 02742/9015-650001, E-Mail: post.
stba5@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: STBA5, L5151 Völlerndorf DDK
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Dünnschichtde-
cke kalt im Bauvorhaben L5151 Völlerndorf DDK Straße: 
L5151 von km 4,800 bis km 5,487 Bauloslänge: 687 m Fahr-
bahnbreite(n) im Mittel 5,70 m Einbaufläche: rd. 4.000 m² 
Gemeinde(n) St. Pölten und Gerersdorf
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: GDE St. Pölten und Gerersdorf, L5151, km 4,800 
bis km 5,487
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10846/004-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 29.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 29.03.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2622 abzurufen. r
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Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 1, 
Hollabrunn, Aspersdorfer Straße 28, 2020, Hollabrunn: 
STBA1, L3102 Enzersfeld Manhartsbrunnerstraße OD E 
‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags: Bauleistung  
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 1, 
Hollabrunn, Aspersdorfer Straße 28, 2020, Hollabrunn, Tel: 
02952/2381, Fax: 02952/2381-610001, E-Mail: post.stba1@
noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: STBA1, L3102 Enzersfeld Manhartsbrunnerstra-
ße OD E
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Aufbringung 
einer mod. bit. Tragschichte AC32trag und einer mod. bit. 
Deckschichte AC11deck
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: Gemeindegebiet Enzersfeld im Weinviertel
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10711/003-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 05.04.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 05.04.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2650 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 1, 
Hollabrunn, Aspersdorfer Straße 28, 2020, Hollabrunn: 
STBA1, L1122 Korneuburg Mechtlerstraße OD E ‑ Offe-
nes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung  
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 1, 
Hollabrunn, Aspersdorfer Straße 28, 2020, Hollabrunn, Tel: 
02952/2381, Fax: 02952/2381-610001, E-Mail: post.stba1@
noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: STBA1, L1122 Korneuburg Mechtlerstraße OD E    
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Fräsarbeiten, teil-
weise Kofferungsarbeiten, teilweise Herstellung der unge-
bundenen Tragschichten, Planieherstellung, Aufbringung 
einer mod. bit. Tragschichte AC32trag und einer mod. bit. 
Deckschichte AC11deck
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: Gemeindegebiet Korneuburg
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10709/003-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 05.04.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 05.04.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2649 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 1, 
Hollabrunn, Aspersdorfer Straße 28, 2020, Hollabrunn: 
STBA1, B45 Rohrendorf Ost V ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung  
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 1, 
Hollabrunn, Aspersdorfer Straße 28, 2020, Hollabrunn, Tel: 
02952/2381, Fax: 02952/2381-610001, E-Mail: post.stba1@
noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: STBA1, B45 Rohrendorf Ost V
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Aufbringung ei-
ner 7cm bit. Tragschichte und einer 3cm bit. Decke zwischen 
Rohrendorf an der Pulkau und Dietmannsdorf
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: Gemeindegebiet Pulkau
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10705/003-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 05.04.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 05.04.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2626 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 
3, Wolkersdorf, Johann Galler‑Straße 14‑16, 2120, Wol-
kersdorf: L34 Hagenbrunn DHL BTS ‑ Offenes Verfah-
ren
Art des Auftrags:
Bauleistung    
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 3, 
Wolkersdorf, Johann Galler-Straße 14-16, 2120, Wolkers-
dorf, Tel: 02245/2352, Fax: 02245/2352-630001, E-Mail: 
post.stba3@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: L34 Hagenbrunn DHL BTS
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Heißmischgutar-
beiten auf der Landesstraße L34 von km 7,125 bis km 7,492, 
Bauloslänge 0,367 m, Fahrbahnbreite von rund 6,5m, Fläche 
2.385 m² im Gemeindegebiet Hagenbrunn. 
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: L34 von km 7,125 bis km 7,492
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10760/002-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 05.04.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 05.04.2022, 10:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2672 abzurufen. r
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Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 1, 
Hollabrunn, Aspersdorfer Straße 28, 2020, Hollabrunn: 
STBA1, B4 Großweikersdorf Nord V ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung    
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 1, 
Hollabrunn, Aspersdorfer Straße 28, 2020, Hollabrunn, Tel: 
02952/2381, Fax: 02952/2381-610001, E-Mail: post.stba1@
noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: STBA1, B4 Großweikersdorf Nord V
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Fräsarbeiten, 
Aufbringung einer mod. bit. Tragschichte und einer mod. 
bit. Deckschichte.  
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: Gemeindegebiet Großweikersdorf
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10985/002-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 12.04.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 12.04.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2677 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 1, 
Hollabrunn, Aspersdorfer Straße 28, 2020, Hollabrunn: 
STBA1, L1127 Stockerau Wiesenerstraße II E ‑ Offenes 
Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung    
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 1, 
Hollabrunn, Aspersdorfer Straße 28, 2020, Hollabrunn, Tel: 
02952/2381, Fax: 02952/2381-610001, E-Mail: post.stba1@
noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: STBA1, L1127 Stockerau Wiesenerstraße II E   
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Fräsarbeiten, Auf-
bringung einer ungebundenen oberen Tragschichte, Herstel-
lung einer Zementstabilisierung, Aufbringung einer mod. 
bit. Tragschichte und einer mod. bit. Deckschichte
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: Stadtgemeinde Stockerau
Verfahrensart:
Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10708/004-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 12.04.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 12.04.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2682 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 1, 
Hollabrunn, Aspersdorfer Straße 28, 2020, Hollabrunn: 
STBA1, L1134 Zaina Nord E ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung    
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 1, 
Hollabrunn, Aspersdorfer Straße 28, 2020, Hollabrunn, Tel: 
02952/2381, Fax: 02952/2381-610001, E-Mail: post.stba1@
noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: STBA1, L1134 Zaina Nord E
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Aufbringung 
einer ungebundenen oberen Tragschichte, Herstellung einer 
Zementstabilisierung, Aufbringung einer bit. Tragschichte 
und einer mod. bit. Deckschichte
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: Gemeindegebiet Hausleiten
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL- 
10706/004-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 12.04.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 12.04.2022, 09:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2679 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 7, 
Krems an der Donau, Drinkweldergasse 14, 3500, Krems/
Donau: STBA7, L7096 OD Krustetten, Fräs‑ und Heiß-
mischgutarbeiten ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung  
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftraggebers: 
Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 7, Krems 
an der Donau, Drinkweldergasse 14, 3500, Krems/Donau, Tel: 
02732/82125, Fax: 02732/82125-670001, E-Mail: post.stba7@
noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auftrag-
geber: STBA7, L7096 OD Krustetten, Fräs- und Heißmischgut-
arbeiten
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Fräs- und Heiß-
mischgutarbeiten
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungserbrin-
gung: Landesstraße 7096 von km 2,180 bis km 2,725, Krustet-
ten  
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL-10880/ 
005-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 08.04.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnahme-
anträge: 08.04.2022, 08:55 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Bekannt-
machung ist unter https://noe.vemap.com/home/bekannt/anzei-
gen.html?annID=2666 abzurufen. r
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Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 7, 
Krems an der Donau, Drinkweldergasse 14, 3500, Krems/
Donau: STBA7, L7071 OD Furth II, Fräs‑ und Heißmisch-
gutarbeiten ‑ Offenes Verfahren     
Art des Auftrags: Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftraggebers: 
Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 7, Krems 
an der Donau, Drinkweldergasse 14, 3500, Krems/Donau, Tel: 
02732/82125, Fax: 02732/82125-670001, E-Mail: post.stba7@
noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auftrag-
geber: STBA7, L7071 OD Furth II, Fräs- und Heißmischgutar-
beiten
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Fräs- und Heißmisch-
gutarbeiten
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungserbrin-
gung: Landesstraße L7071 von km 0,450 bis km 0,965, Furth 
bei Göttweig     
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST4-BLL-10881/ 
003-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Erhält-
lich bis: 03.05.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnahme-
anträge: 03.05.2022, 08:55 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Bekannt-
machung ist unter https://noe.vemap.com/home/bekannt/anzei-
gen.html?annID=2668 abzurufen. r

Brückenbau
Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregie-
rung, Gruppe Straße ‑ ST5 Brückenbau, Landhausplatz 1, 
Haus 17, 3100, St. Pölten: B41.04A ÖBB (1095) bei Gmünd 
‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung  
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregie-
rung, Gruppe Straße - ST5 Brückenbau, Landhausplatz 1, 
Haus 17, 3100, St. Pölten, Tel: (02742) 9005-60510, Fax: 
(02742) 9005-60515, E-Mail: post.st5@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: B41.04A ÖBB (1095) bei Gmünd
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Instandsetzung 
des Brückenobjekts B41.04A
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: B41 von km 4,902 bis km 4,948
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST5-BAU- 
1592/001-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 22.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 22.03.2022, 10:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2654 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregie-
rung, Gruppe Straße ‑ ST5 Brückenbau, Landhausplatz 1, 
Haus 17, 3100, St. Pölten: L8224 Ehrendorf, L8224.02 
Lainsitz in Ehrendorf, L8224.05 Hochwassergraben bei 
Wielands ‑ Offenes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung   
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregie-
rung, Gruppe Straße - ST5 Brückenbau, Landhausplatz 1, 
Haus 17, 3100, St. Pölten, Tel: (02742) 9005-60510, Fax: 
(02742) 9005-60515, E-Mail: post.st5@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: L8224 Ehrendorf, L8224.02 Lainsitz in Ehren-
dorf, L8224.05 Hochwassergraben bei Wielands
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Neuherstellung 
der Trag- und Deckschichten in Fahrbahnbereich. Instand-
setzung der beiden Brückenobjekte L8224.02+L8224.05.
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: L8224 von km 0,000 bis km 0,600
Verfahrensart: Offenes Verfahren  
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST5-BAU- 
1187/001-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 22.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 22.03.2022, 10:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2651 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregie-
rung, Gruppe Straße ‑ ST5 Brückenbau, Landhausplatz 1, 
Haus 17, 3100, St. Pölten: B18.09 Triesting in Thenne-
berg ‑ Offenes Verfahren  
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. Amt der NÖ Landesregie-
rung, Gruppe Straße - ST5 Brückenbau, Landhausplatz 1, 
Haus 17, 3100, St. Pölten, Tel: (02742) 9005-60510, Fax: 
(02742) 9005-60515, E-Mail: post.st5@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: B18.09 Triesting in Thenneberg
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Generalinstand-
setzung der B18.09 Brücke über die Triesting in Thenneberg
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: B18 bei km 26,310
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST5-BAU- 
328/001-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 22.03.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 22.03.2022, 10:30 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2657 abzurufen. r
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LGA-PSG-D-18/004-2022
Die NÖ Landesgesundheitsagentur ist das gemeinsame 
Dach für alle 27 NÖ Klinikstandorte sowie 50 NÖ Pflege-, 
Betreuungs- und Förderzentren. Ein innovatives Arbeitsum-
feld, langfristige Job-Perspektiven sowie Top-Ausbildung 
und Karrierechancen kennzeichnen alle unsere Standorte. 
Gemeinsam garantieren wir die beste Versorgung der Men-
schen in allen unseren Regionen – von der Geburt bis zur 
Pflege im hohen Alter.
Für das Landesklinikum Baden‑Mödling, Standort Möd-
ling suchen wir ab 1. Jänner 2023 

eine Primarärztin bzw. einen Primararzt  
für Kinder- und Jugendheilkunde.

LGA-PSG-D-25/010-2022
Die NÖ Landesgesundheitsagentur ist das gemeinsame Dach 
für alle 27 NÖ Klinikstandorte sowie 50 NÖ Pflege-, Betreu-
ungs- und Förderzentren. Ein innovatives Arbeitsumfeld, 
langfristige Job-Perspektiven sowie Top-Ausbildung und 
Karrierechancen kennzeichnen alle unsere Standorte. Ge-
meinsam garantieren wir die beste Versorgung der Menschen 
in allen unseren Regionen – von der Geburt bis zur Pflege im 
hohen Alter.
Für das Landesklinikum Waidhofen/Ybbs suchen wir mit 
sofortiger Wirkung 

eine Fachschwerpunktleiterin bzw.
einen Fachschwerpunktleiter  

für den Fachschwerpunkt Orthopädie und Traumatologie.
Wir bieten Ihnen ein vertragliches Dienstverhältnis nach den 
Bestimmungen des NÖ Spitalsärztegesetz 1992 (NÖ SÄG 
1992) und ein attraktives Vergütungspaket mit einem mo-
natlichen Bruttogehalt zwischen € 6.704,10 und € 10.181,70 
(14malig) zzgl. leistungsabhängiger Komponenten. Unser 
konkretes Angebot berücksichtigt sowohl Ihre berufliche 
Qualifikation und Erfahrung als auch individuell anrechenba-
re Vordienstzeiten. Als einer der größten Gesundheitsdienst-
leister Österreichs bietet die NÖ Landesgesundheitsagentur 
außerdem zahlreiche Sozialleistungen und weitere Benefits.
Gleichbehandlung ist für uns selbstverständlich (www.noe.
gv.at/gleichbehandlung). In Bereichen mit einem Frauenanteil 
unter 45% ist Frauenförderung geboten.
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung bis spätestens 
4. April 2022 per externem Speichermedium. Weitere Infor-
mationen finden Sie unter https://karriere.noe-lga.at/.
Für fachliche, betriebsorganisatorische Auskünfte steht 
Ihnen die ärztliche Direktion des Landesklinikums Waid-
hofen/Ybbs, Herr Direktor Prim. Dr. Stefan Leidl, unter 
der Tel.-Nr.: +43 7442 / 9004 12200 gerne zur Verfügung. 
Informationen zur Betriebsführung erhalten Sie unter 
www.landesgesundheitsagentur.at.     r

Stellenausschreibungen

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 4, 
Wiener Neustadt, Günser Straße 88, 2700, Wiener Neu-
stadt: B18.13 Werkskanal bei Thenneberg ‑ Offenes Ver-
fahren
Art des Auftrags: Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 4, 
Wiener Neustadt, Günser Straße 88, 2700, Wiener Neustadt, 
Tel: 02622/22192, Fax: 02622/22192-640001, E-Mail: post.
stba4@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: B18.13 Werkskanal bei Thenneberg
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Das gegenständ-
liche Brückenobjekt B18.13 soll generalinstandgesetzt wer-
den. Das heißt, es werden die Randbalken, die Abdichtung 
und der Asphalt erneuert. 
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: Thenneberg
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST5-BLL- 
667/003-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 05.04.2022.

Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 05.04.2022, 08:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2628 abzurufen. r

Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 4, 
Wiener Neustadt, Günser Straße 88, 2700, Wiener Neu-
stadt: L4096.06 Klingfurtherbach bei Klingfurth ‑ Offe-
nes Verfahren
Art des Auftrags:
Bauleistung
Offizieller Name und Anschrift des öffentlichen Auftragge-
bers: Land Niederösterreich, p.A. NÖ Straßenbauabteilung 4, 
Wiener Neustadt, Günser Straße 88, 2700, Wiener Neustadt, 
Tel: 02622/22192, Fax: 02622/22192-640001, E-Mail: post.
stba4@noel.gv.at
Beschreibung: Bezeichnung des Auftrags durch den Auf-
traggeber: L4096.06 Klingfurtherbach bei Klingfurth
Beschreibung / Gegenstand des Auftrags: Die Brückenob-
jekt L4096.06 wird auf Grund seines Zustandes neu errich-
tet. Dabei wird das Tragwerk inkl. Randbalken abgebrochen. 
Anschließend werden hinter dem bestehenden Widerlager 
Auflagerbänke, die mittels Mikropfähle fundamentiert wer-
den, hergestellt. Das Tragwerk und die Randbalken werden 
in Ortbeton hergestellt. Das Niveau der Fahrbahn wird, wie 
im Plan ersichtlich, leicht angehoben.
Ort der Ausführung, der Lieferung bzw. Dienstleistungser-
bringung: Walpersbach, KG Klingfurth
Verfahrensart: Offenes Verfahren
Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber: ST5-BLL- 
650/003-2022
Bedingungen für Erhalt der Ausschreibungsunterlagen / Er-
hältlich bis: 05.04.2022.
Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnah-
meanträge: 05.04.2022, 08:00 Uhr 
Sonstige Informationen: Der vollständige Text dieser Be-
kanntmachung ist unter https://noe.vemap.com/home/be-
kannt/anzeigen.html?annID=2673 abzurufen. r
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LGA-PSG-D-20/002-2022
Die NÖ Landesgesundheitsagentur ist das gemeinsame 
Dach für alle 27 NÖ Klinikstandorte sowie 50 NÖ Pflege-, 
Betreuungs- und Förderzentren. Ein innovatives Arbeitsum-
feld, langfristige Job-Perspektiven sowie Top-Ausbildung 
und Karrierechancen kennzeichnen alle unsere Standorte. 
Gemeinsam garantieren wir die beste Versorgung der Men-
schen in allen unseren Regionen – von der Geburt bis zur 
Pflege im hohen Alter.
Für das Landesklinikum Scheibbs suchen wir ab 
1. Jänner 2023 

eine Primarärztin bzw. einen Primararzt  
für Anästhesiologie und Intensivmedizin.

Wir bieten Ihnen ein vertragliches Dienstverhältnis nach den 
Bestimmungen des NÖ Spitalsärztegesetz 1992 (NÖ SÄG 
1992) und ein attraktives Vergütungspaket mit einem mo-
natlichen Bruttogehalt zwischen € 8.208,59 und € 12.242,88 
(14malig) zzgl. leistungsabhängiger Komponenten. Unser 
konkretes Angebot berücksichtigt sowohl Ihre berufliche 
Qualifikation und Erfahrung als auch individuell anrechen-
bare Vordienstzeiten. Als einer der größten Gesundheits-
dienstleister Österreichs bietet die NÖ Landesgesundheits-
agentur außerdem zahlreiche Sozialleistungen und weitere 
Benefits.
Gleichbehandlung ist für uns selbstverständlich (www.noe.
gv.at/gleichbehandlung). In Bereichen mit einem Frauenan-
teil unter 45% ist Frauenförderung geboten.
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung bis spätestens 
4. April 2022 per externem Speichermedium. Weitere Infor-
mationen finden Sie unter https://karriere.noe-lga.at/.
Für fachliche, betriebsorganisatorische Auskünfte steht 
Ihnen die ärztliche Direktion des Landesklinikums 
Scheibbs, Herr Direktor Dr. Erwin Schwaighofer, unter 
der Tel.-Nr.: +43 7482 / 9004 15001 gerne zur Verfügung. 
Informationen zur Betriebsführung erhalten Sie unter 
www.landesgesundheitsagentur.at. r

Die Stadtgemeinde Stockerau sucht eine qualifizierte
Managementkraft für die Finanzverwaltung (w/m/d)

zur frühzeitigen Einarbeitung in die Sach-, Führungsaufgaben 
und Verantwortungen des Abteilungsleiters. Bei entsprechen-
der Bewährung ist die Übernahme der Abteilungsleitung im 
September 2023 vorgesehen. Die zugeordneten Dienststellen 
umfassen 10 MitarbeiterInnen.
Ihre wichtigsten Aufgabenbereiche sind:

• Rechnungsabschluss, Voranschlag und mittelfristige Fi-
nanzplanung nach den jeweils gültigen Richtlinien und in 
Abstimmung mit dem Land NÖ

• Vollziehung und Überwachung des Haushaltes sowie Cont-
rolling, Liquiditätssteuerung und Kostenrechnungsaufgaben

• Abwicklung und Betreuung von Finanzierungen und Ver-
mögenswerten

• Berechnung, Vorschreibung und Überwachung von Abga-
ben, Steuern, Gebühren und privat-rechtliche Entgelte so-
wie das Forderungsmanagement

• Vorbereitung von Sitzungen diverser Ausschüsse, Stadt- 
und Gemeinderat

Unser Anforderungsprofil:
• Führungsqualitäten, wirtschaftliches Denken und ein ho-

hes Maß an Eigenverantwortlichkeit
• Einsatzfreude, Bereitschaft zu Überstundenleistung, Be-

lastbarkeit und Dialogbereitschaft 
• Wirtschaftskundliche Ausbildung (zumindest Matura-

niveau)
• Mehrjährige Berufserfahrung in der öffentlichen Verwal-

tung 
• Sehr gute IT-Kenntnisse und Erfahrung mit gemeindespe-

zifischen Anwendungen (K5)
• Kenntnisse von öffentlichen Verfahrensabläufen, Vergabe-

recht und Controlling von Vorteil
• Ablegung der Dienstprüfung innerhalb von 3 Jahren und 

Interesse an Weiterbildung
• Österr. Staatsbürgerschaft bzw. Staatsbürgerschaft eines 

EU- oder EWR-Mitgliedsstaates
• Abgeleisteter Präsenz- oder Zivildienst bei männlichen Be-

werbern
• Arbeitsbeginn Juni - August 2022

Unser Angebot:
• Eine verantwortungsvolle, vielseitige Aufgabe mit hohem 

Maß an Selbständigkeit und langfristiger beruflicher Per-
spektive

• Ausreichend Zeit zur Einarbeitung und vielfältige Weiter-
bildungsmöglichkeiten

• Ein eingespieltes motiviertes Team
• vertragliches Dienstverhältnis nach dem NÖ Gemeinde- 

Vertragsbedienstetengesetz 1976 mit einem Brutto-Jahres-
verdienst ab 60.000 € (abhängig von Ausbildung, Qualifi-
kation, beruflicher Erfahrung und anrechenbaren Dienst-
zeiten)

Ihre schriftliche Bewerbung senden Sie bitte unter Anschluss 
sämtlicher Unterlagen (Lebenslauf, Zeugnisse, Qualifikations-
nachweise, etc.) bis spätestens 15. April 2022 an die Stadtge-
meinde Stockerau, Josef Wolfik-Straße 1, 2000 Stockerau oder 
vorzugsweise elektronisch an personalamt@stockerau.gv.at 
(beachten Sie bitte die maximale Dateigröße von 10 MB).
Anmerkung: Anlässlich der Bewerbung anfallende Fahrtkosten 
und sonstige Spesen werden nicht ersetzt. In der Bewerbung ist 
schriftlich festzuhalten, dass Sie einer allfälligen EDV-mäßi-
gen Verarbeitung Ihrer persönlichen Daten zustimmen. Selbst-
verständlich behandeln wir Ihre Bewerbung streng vertraulich.

r

Wir bieten Ihnen ein vertragliches Dienstverhältnis nach den 
Bestimmungen des NÖ Spitalsärztegesetz 1992 (NÖ SÄG 
1992) und ein attraktives Vergütungspaket mit einem mo-
natlichen Bruttogehalt zwischen € 8.208,59 und € 12.242,88 
(14malig) zzgl. leistungsabhängiger Komponenten. Unser 
konkretes Angebot berücksichtigt sowohl Ihre berufliche 
Qualifikation und Erfahrung als auch individuell anrechen-
bare Vordienstzeiten. Als einer der größten Gesundheits-
dienstleister Österreichs bietet die NÖ Landesgesundheits-
agentur außerdem zahlreiche Sozialleistungen und weitere 
Benefits.
Gleichbehandlung ist für uns selbstverständlich (www.noe.
gv.at/gleichbehandlung). In Bereichen mit einem Frauenan-
teil unter 45% ist Frauenförderung geboten.
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung bis spätestens 
4. April 2022 per externem Speichermedium. Weitere Infor-
mationen finden Sie unter https://karriere.noe-lga.at/.
Für fachliche, betriebsorganisatorische Auskünfte steht Ih-
nen die ärztliche Direktion des Landesklinikums Baden-
Mödling, Herr Prim. Univ.-Doz. Dr. Johann Pidlich, unter 
der Tel.-Nr.: +43 2252 / 9004 11100 gerne zur Verfügung. 
Informationen zur Betriebsführung erhalten Sie unter 
www.landesgesundheitsagentur.at.    r
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Bürgerbüro Landhaus St. Pölten
BERATUNGSSTELLE DES LANDES NIEDERÖSTERREICH
NÖ BÜRGERSERVICETELEFON
AUSSENSTELLE DER BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFT ST. PÖLTEN

NÖ BÜRGERSERVICETELEFON:  0 27 42 / 9005 9005
Wir bieten Ihnen unseren Service Montag bis Freitag  7:00 - 19:00 Uhr
 Samstag                   7:00 - 14:00 Uhr

Adresse: 
LANDHAUSPLATZ 1, HAUS 4,
ERDGESCHOSS (LANDHAUSBOULEVARD)
3109 ST. PÖLTEN

Telefon:
0 2742/9005-12526
Fax:
0 2742/9005-13610

E-Mail:
buergerbuero.landhaus@noel.gv.at

Aus Gründen der Vorsorge bezüglich des Auftretens der „Omikron‑Variante“ des SARS‑CoV‑2 Virus sind 
persönliche Vorsprachen nur nach vorheriger Terminvereinbarung möglich. 

Termine vereinbaren Sie bitte telefonisch unter 02742/9005-12526,
per E-Mail an buergerbuero.landhaus@noel.gv.at oder über die Online-Terminbuchung unter www.noe.gv.at

Bitte achten Sie bei Ihrem Besuch auch auf das verpfl ichtende Tragen einer FFP2‑Maske.


